
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 13 de Dezembro de 2022 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Bom dia a todos. Quero saudar a toda população atalaienses e aos vereadores 

presentes, em nome do nosso comandante da Guarda Municipal, o Thyago e 

demais GCMs que se encontram aqui presentes. Bom dia Atalaia. Bom dia 

ouvintes do Atalaia Pop e da Atalaia FM.  

Como estamos na época da Copa, toda semana falamos algo sobre a Copa do 

Mundo. Hoje vou falar em Croata, Vidimo se kasnije, quer dizer até logo Brasil. 

Uma eliminação precoce, que mostra uma seleção sem comando dentro de 

campo, sem aqueles jogadores raízes, que realmente vestia a camisa de sua 

seleção para representar o país. Como a Croácia, uma país pequeno, mas que 

representa muito bem o seu país. Marrocos também vem fazendo uma Copa 

diferenciada. Enquanto existir o financiador, o empresário que paga para que o 

atleta jogue, vai demorar muitos anos para que o Brasil ganhe outra Copa do 

Mundo. Passamos um jejum de muitos anos até 94, depois veio 2002 e assim 

vai. Então, quando fizer algo, faça com amor, faça com carinho, faça bem feito, 

que é para deixar sua marca. Tentaram imitar pagode de Ronaldinho Gaúcho, 

tentaram imitar pagode de Robinho, mas cada um com seu tempo, com sua 

marca. É o que faço aqui nesta Casa, é está aqui fazendo história para você 

servidor, para você atalaiense, para você educador, da Saúde, do esporte, do 

social. 



Estou aqui por três mandatos e todos vocês me conhecem. Pedi algumas 

notificações da Guarda Municipal e na minha mão, veio um leque de pedidos e 

de lutas por vocês servidores. E desafio a qualquer um que venha aqui olhar a 

minha pasta, pois não vou ficar chateado, mas sim lisonjeado em vê um cidadão 

atalaiense vim à Câmara Municipal e olhar o que o vereador Marcos Rebollo 

produziu ao longo de dez anos aqui nesta Casa.  

Hoje, vamos nos igualar a uma minoria no Estado de Alagoas. Estamos sendo a 

sexta cidade, num universo de 102 municípios, a ter 100% do risco de via 

aprovado por vocês. Tenho minha marca na Educação, na Saúde, onde dividi 

bancadas com vocês. Isso aqui não seria possível se fosse só o vereador Marcos 

Rebollo pedindo. Aqui tem inúmeras assinaturas de vereadores 

compromissados com Atalaia. De vereadores que, independente de ser situação 

ou oposição, votaram por vocês. Aqui tem assinatura de Camyla Brasil, de Maria 

da Comesa, vereador Tacinho. Então, estamos aqui em conjunto e em parceria. 

Sejam fortes, sejam unidos, participativos como vocês são, pois ninguém é forte 

sozinho. É por isso que venho aqui não ganhar o mérito sozinho de uma 

Indicação que faço há mais de 10 anos, mas sim, compartilhando com cada um 

de vocês que participaram, para que esse dia impar da Guarda Municipal de 

Atalaia fique na história para sempre. É para isso que fui eleito, ara defender o 

direito do servidor. Não só a Guarda Municipal, mas toda categoria do 

município de Atalaia. 

Não me incomoda se alguém acha que o meu trabalho é de forma errada, 

porque sempre vai ter alguém que vai criticar”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) - Aparte 

“Vereador Marcos, já participei com Vossa Excelência de outras Legislaturas e 

sei do seu compromisso com a população de Atalaia e até com a Guarda 

Municipal. Até no meu outro pronunciamento, eu estava triste, porque foi um 

empenho de Vossa Excelência, que solicitou esse aumento do risco de vida da 

Guarda. Ia passar o ano sem o Guarda ser contemplado com esse projeto. Mas, 

o vereador Mauricio Tenório cobrou nesta terça-feira, e com seu apoio, pois se 

não tivesse sido feita essa cobrança na terça-feira passada, esse projeto não 

estava aqui. Mas, quero que o senhor presidente convoque extraordinária e o 

que for preciso, para aprovar esse projeto, porque vocês merecem e sei da 

competência de vocês. E o vereador Marcos Rebollo pode contar com o 

vereador Mauricio Tenório, porque estamos aqui, mesmo na oposição, mas o 



que foi de direito do povo atalaiense, estamos aqui para lutar e defender esse 

povo”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“O vereador Cicinho já botou em pauta essa extra pra próxima semana. Estamos 

trabalhando aqui em conjunto por vocês. A Câmara Municipal não só tem o 

Marcos Rebollo defendendo o guarda municipal, mas sim no todo. E, outra, traz 

qualidade de vida, porque vai suprir efeito no bolso de vocês. Estamos aqui 

partindo para um fato histórico.  

Um guarda municipal de Atalaia um belo dia chegou pra mim e disse assim, 

porque você faz tanto pela Guarda Municipal e talvez, seu retorno não chegue 

nem a 70%. Ele falou em votos. Eu falei pra ele que não estou aqui pelo voto do 

guarda, para barganhar politicamente não, estou aqui pelo servidor não só de 

Atalaia, mas do Pilar e do Estado de Alagoas. Quem ganhou esse risco de vida 

não foi só Atalaia, mas sim todo GCM de Alagoas, porque nenhum prefeito vai 

querer ficar atrás de Atalaia, atrás do Pilar, São Miguel, Barra de Santo Antônio, 

Marechal, Maceió.  

A prefeita Ceci Rocha hoje está dando um grande passo para toda GCM do 

Estado de Alagoas. Por que, isso aqui que está sendo dado a vocês, vai motivar a 

todos os prefeitos seguir a mesma diretriz que ela está seguindo, porque, 

quando se faz projeto dessa forma, dessa natureza, com compromisso, aí sim dá 

certo.  

A minha briga não é de oposição, de travar facas ou trocar tiros, mas é uma 

briga boa que resulta no bolso do servidor e na qualidade de vida dos seus 

familiares. Só vocês sabem o que é mais 30% no bolso de vocês.  

Como falo nos meus discursos, todas as conquistas no Pilar, eu participei. Subi 

todas as vezes que tinha comissão, para falar com o prefeito Oziel Barros, com o 

prefeito Carlos Alberto Canuto, com o prefeito Renato Filho.  

E, que diga de passagem, ressaltar uma lembrança de um passado muito 

próximo, onde o prefeito Manoel da Silva Oliveira tem sua participação na 

Guarda Municipal. Quem lembra que a Guarda Municipal passou sete anos com 

30% de risco de vida. Em três meses de mandato do prefeito Mano e do 

vereador Marcos Rebollo, meu primeiro mandato, sem experiência, mas sim 

com aquela vontade de brigar por vocês, conseguimos 20% e fomos para 50%. 

Quero aqui mandar uma Moção de Parabéns para o Professor Mano. Não 



vamos esquecer dos momentos bons e das pessoas que fizeram algo por nós. 

Todo mundo tem sua qualidade e seus defeitos. Professor Mano passou por 

aqui e deixou 20% aprovado para vocês. 

E, vou mais além. Mande uma Moção para a filha que foi vereador aqui em 

Atalaia, que passou por esta Casa e, na gestão do pai dela, foi dado 20%. Fomos 

para 70% 

Infelizmente, na gestão passada eu não tive a mesma sorte. Ao contrário, vocês 

não tiveram a mesma sorte. Estivemos no gabinete do prefeito pedindo 30%. 

Ele falou que isso não dá voto. Falei que não estava preocupado com voto, 

porque se fosse me preocupar com voto de Guarda Municipal, não estaria aqui 

como vereador, pois sei, que como em todas categorias, tem aqueles que 

agradecem e tem aqueles que correm. Tem os covardes também. Mas, não 

estou me preocupando com a maioria dos covardes, mas com todos aqueles 

que vão ser beneficiados com esse projeto. Saímos de lá de cabeça erguida, mas 

a guerra e a luta continuou e hoje está aqui. 

Estou lembrando aqui, porque temos que ser gratos a cada um daqueles que 

nos ajudaram. Zé do Pedrinho foi embora, mas deixou sua marca na Guarda 

Municipal. Deixou a Guarda Municipal com 70% do risco de vida aprovado.  

E, hoje a prefeita Ceci Rocha coroa a Guarda Municipal com 100% do risco de 

vida aprovado”. 

Vereador Tacinho (PP) - Aparte 

“Só lembrando que o ex-prefeito Zé do Pedrinho foi quem criou a Guarda 

Municipal e eu fiz parte. Era até o Pedro Mendes, o capitão do mato”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Mas, o projeto oficial de criação da Guarda Municipal é do ex-vereador Manoel 

Barros”.  

Vereador Toni Barros (MDB) - Aparte 

“O projeto da Guarda Municipal é de autoria do meu saudoso pai vereador 

Manoel Ferreira Barros. Salvo engano, na gestão de Aluísio Lopes, onde foi 

criada com o projeto”. 

Vereador Tacinho (PP) - Aparte 



“Não gestão Aluísio Lopes criou o projeto, aprovado, mas criado na gestão Zé do 

Perinho. Antes, só existia o projeto aprovado”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Mandar também para a mãe do vereador Toni receber em mãos uma Moção 

de Parabéns, em nome do seu pai. Uma Moção para aqueles que contribuíram 

para a Guarda Municipal, fizeram história na Guarda Municipal.  

Esse vídeo meu não vai só ficar em Atalaia. Ele vai para o Estado todo, porque 

em toda cidade temos guarda municipal, ou aqueles de carreira, ou aqueles que 

estão pleiteando, esperando um concurso para entrar e vestir essa farda azul, 

para defender os munícipes, o bem maior que somos nós. 

Tenho aqui um monte de indicações voltadas para a Guarda. Será que eu visto a 

farda da Guarda? Será que realmente estou aqui falando a verdade para vocês. 

Estou aqui disponível não só para a Guarda de Atalaia, mas para toda a Guarda 

de Alagoas, para representar você. Independente, pois não tenho votos em São 

Miguel, em Marechal, tenho amigos. Estou aqui é pela Guarda Municipal, até 

porque esse cargo que estou aqui ele é passageiro, é transitório. Essas cadeiras 

aqui não ficam para sempre, já sentaram inúmeras pessoas e vão continuar 

sentando, vai continuar mudando, porque nada aqui é para sempre. Agora, 

Guarda Municipal vamos fazer carreira e se aposentar nela e dizer para seus 

filhos, seus amigos e seus irmãos, que você fez jus ao cargo que exerceu. Estou 

aqui pregando a hombridade de vestir uma camisa da Guarda Municipal. É 

honroso demais. 

Hoje, nesse momento tão especial que estamos ganhando hoje os 100% de risco 

de vida, da prefeita Ceci Rocha, é muito gratificante vim aqui, pois passei quatro 

anos pedindo esse risco de vida e não fui atendido, não fui ouvido, a categoria 

também não. A nossa voz não ecoava no outro lado da rua. Ficamos esquecidos, 

sem adicional noturno, sem hora extra, com uma viatura que era um fiat uno 

doado de outra Secretaria, com o volante no arame, com pneus doados por um 

e por outro. Hoje temos três viaturas, fardamento digitalizado, risco de vida 

aprovado, hora extra pago todos os dias se tiver evento. Valorizem isso. Estou 

aqui para dar o mérito a quem tem, sem esquecer daqueles que ajudam vocês. 

Professor Mano, Zé do Pedrinho e agora Ceci Rocha. Não adianta, faça para ficar 

na história, não faça pensando no retorno. Por isso que esses nomes que estou 

citando aqui, estão seno lembrados. Ajudaram e firmaram compromisso com 

vocês. 



Estou aqui feliz da vida por um momento tão especial que é a valorização de 

cada guarda municipal desse município. 

Senhor presidente, quero aqui agradecer a cada um de vocês de coração, pois 

nessa hora em que aprovamos esse projeto do guarda municipal, não tem ego e 

nem aquela ganancia de dizer fui eu. Não, aqui não foi Marcos Rebollo, foi todos 

nós, até porque, ninguém é forte sozinho, só somos fortes juntos. Toda 

instituição se fortalece quando um pega na mão do outro.  

Nós erros de agora, vão ser julgados lá na frente. Politico tem que abraçar, 

politico tem que tratar bem, para quando voltar, a porta estará aberta. 

Muito obrigado, fiquem com Deus, boa sorte. Que Deus ilumine cada um de 

vocês”. 

Vereador Toni Barros 

“Bom dia a todos. Quero mais uma vez agradecer a Deus por fazer uso desta 

Tribuna. Saúdo a todos os presentes em nome do diretor da Guarda, Thyago 

Tenório. Saúdo a todos os vereadores em nome do Pároco da nossa cidade, 

Padre Luiz. Bom dia Atalaia, bom dia a Rádio Atalaia FM e Atalaia Pop. 

Quero primeiramente parabenizar a todos da Guarda por mais essa conquista. 

Parabenizar também a gestora da cidade, prefeita Ceci Rocha, por todo 

empenho e carinho com a Guarda Municipal. Tem transformado a Guarda 

Municipal desde o inicio da sua gestão, onde pegou uma Guarda sem uma base, 

onde pegou uma Guarda sem viaturas, sem fardamentos. Ou seja, a Guarda 

estava totalmente desaparelhada. Hoje a Guarda toda aparelhada, fardados, 

organizados e ganhando hora extra e agora, mais essa conquista.  

Parabenizo a vocês, porque tenho um carinho especial pela Guarda, porque foi 

um projeto do meu saudoso pai, ex-vereador Manoel Barros, o projeto de 

criação da Guarda Municipal de nosso município. Eu torço muito para que tudo 

fique muito organizado e bonito, para que vocês façam a segurança como vem 

fazendo da nossa cidade, do patrimônio público do nosso município e vocês 

estão fazendo com excelência.  

Estamos terminando mais um ano legislativo. Quero agradecer a todos os 

colegas vereadores por tudo. Desejar que tenhamos um próximo ano de paz e 

de muito trabalho pela nossa cidade. De muita união, de muito 

companheirismo, todos juntos trabalhando pelo nosso município. 



Agradecer a todos os meus amigos que fazem parte da turma do bem e que me 

ajudam a desenvolver o meu trabalho no nosso município. Agradecer a todos e 

desejar que o próximo ano seja de muito trabalho, de muita luta pelo nosso 

município. Que nós, juntos, possamos nos unir para desenvolver o nosso 

município, que é o principal foco de todos desse Parlamento. 

Quero desejar a nossa prefeita que no próximo ano continue fazendo e 

mudando a cara da nossa cidade. Ela está desenvolvendo um trabalho muito 

sério em todos os setores. 

Desejo tudo de bom para todos nós e que em 2023 tenhamos muita saúde, paz, 

todos unidos e principalmente com Deus no coração de todos. Que o Espirito 

Santo venha habitar no lar de todos os atalaienses, abençoando a todos nós. 

Quero aqui fazer uma Moção de Parabéns pela data natalícia do meu amigo, do 

meu companheiro, meu tudo abaixo de Deus. Marcondes Barros que está 

completando mais uma data natalícia. Desejar que tudo de om aconteça na vida 

dele. Que Deus lhe dê muita saúde, prosperidade e tudo de bom. Os colegas 

vereadores que queiram subscrever, eu agradeço”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (MDB) 

“Bom dia a todos que se encontram presentes na Câmara Municipal de Atalaia. 

Em nome do padre Luiz, que pela primeira vez nos visita aqui nesta Casa. Seja 

muito bem vindo. É sempre bom, compareça mais vez. Até já peço, 

antecipadamente, que em todas as suas orações, coloque os nossos nomes, 

pedindo sabedoria, inteligência e discernimento para cuidar bem e legislar de 

forma correta os assuntos importantes do nosso município, e para dar decência 

e coerência aos nossos amigos, porque não é fácil aqui dentro, onde por várias 

ocasiões temos que enfrentar situações adversas, mas isso faz parte do ofício.  

Quero finalizar hoje a última sessão do ano de 2022, mais um ano legislativo 

que se aproxima do fim. Quero aqui fazer um apanhado breve, que na função 

de vereador que a população me confiou, sempre estive neta casa com 

responsabilidade e valorizando cada um dos 1.377 votos de confiança que tive 

do povo atalaiense, porque eu sei da responsabilidade.  

Durante esses dois anos, sempre busquei, de certa forma, contribuir, usar a 

politica para melhorar a vida dos atalaienses.  

Quero deixar aqui uma mensagem a toda população, aos políticos que venha 

assistir ou ouvir os nossos discursos, que vou deixar lá no meu Instagram 



Rudinho Vereador, um link do Google Drive, para vocês baixarem as Leis que 

apresentei aqui nesta Casa e os amigos vereadores aprovaram por unanimidade 

e hoje trata de alguns assuntos do cidadão atalaiense e do nosso município. 

Temos sete Leis. A Lei de doação de óculos aos alunos da rede pública 

municipal, onde o município poderá fazer essa aquisição para os alunos, 

conforme alguns critérios.  

A Lei de Incentivo ao Esporte, que veio do Poder Executivo, mas foi uma 

indicação do vereador Rudinho, juntamente com o meu irmão Rodolpho, pois a 

gente pensou na necessidade, pois aqui em Atalaia não havia regularmente 

como a Prefeitura de Atalaia custear o esporte amador e hoje a gente tem esse 

beneficio no nosso município, onde pode pagar as equipes de forma regular.  

Tem também a Lei de isenção de IPTU para as pessoas portadoras de doenças 

graves. Então, você que é portador de alguma das doenças que estão elencadas 

nessa Lei, é só entrar com um pedido e ter a isenção do IPTU.  

Já conseguimos aprova aqui a Lei da Licença Paternidade, onde do registro do 

filho, o pai também vai ter direito a 20 dias de Licença Paternidade para ficar 

junto com seu bebê, com sua mãe. Isso se faz importante neste momento feliz 

do nascimento. 

Temos também aprovada a Lei que regulamenta a contratação de estagiários no 

nosso município. Isso era um grande déficit que eu via quando os alunos 

queriam estagiar no nosso município de forma regular, mas tem alguns pré-

requisitos e até então não havia nada regulamentado.  

A Lei de Proteção ao Autista, foi a minha primeira Lei apresentada aqui nesta 

Casa, que dá vários direitos as crianças com autismo e, inclusive, aos pais que 

são funcionários da Prefeitura de Atalaia. 

E também, juntamente com os demais vereadores, aprovamos aqui a emenda 

de horários de shows e ventos, que foi uma Lei criada lá atrás. Apenas 

regulamentamos esse déficit que tinha. Vocês todos da Guarda Municipal que 

estão presente aqui, sabem que havia essa necessidade e que se evitou 

transtornos nesta questão de horário de show. Nós vereadores, em parceria 

com a Polícia Militar, fizemos esse ajuste necessário e hoje não se tem mais essa 

confusão em relação a horário de show. 

Além disso, como vereador sigo fazendo a minha parte individual perante a 

população. Corriqueiramente, a população que está me ouvindo aqui sabe, eu 



mantenho a mesma disponibilidade de ajudar o pessoal na saúde, sempre 

correndo atrás para os procedimentos médicos que a gente tem conhecimento 

no Estado todo e conseguimos facilitar a vida do cidadão atalaiense, num 

momento difícil que é o momento da dor, da doença. Vocês sabem que podem 

contar comigo, pois estou sempre a disposição.  

Coloquei internet em algumas regiões do município, até em questões particular, 

pois quando a gente não consegue, vai na casa de um e diz que vai colocar um 

wi-fi e deixa que eu me responsabilizo com o custeio do pagamento. 

Consegui, graças a Deus, colocar um carro a disposição não só das comunidades 

dos Altos, mas das regiões mais próximas. Matadouro, Nova Olinda, Centro, 

para num momento de emergência ter um carro disponível 24 horas para levar 

para a UBS, para o Hospital. Isso me engrandece o coração, porque eu sinto a 

resposta, o agradecimento das pessoas que já precisaram e a gente realmente 

só vem a perceber a serventia de um serviço desse de transporte, quando a 

gente precisa em um momento inesperado. Quero aqui deixar o meu 

agradecimento aos amigos que fazem de forma voluntária esse trabalho, 

juntamente comigo. 

Sigo também, na questão do esporte, ajudando há várias equipes do nosso 

município, há vários atletas individuais, com a aquisição de materiais de 

esportes, seja lá no que for, custeio de algumas despesas para viagem. A gente 

que participa do esporte, nobre vereador Marcos sabe disso, sabemos o quanto 

é importante. As vezes um garoto pede uma passagem para ir treinar em 

Maceió ou seja lá onde for, e tentamos de certa forma ajudar a realizar um 

sonho. Jamais podemos dar as costas, pois passamos por isso e sabemos o 

quanto é importante.  

Entra agora no assunto da Guarda Municipal. Dizer ao vereador Marcos que 

está de parabéns em encabeçar essa luta. Vejo que não é só em nível de Atalaia, 

porque você já trouxe para esta Casa a Guarda Municipal de outras localidades. 

E vê aqui hoje a prefeita Ceci Rocha mandando esse Projeto de Lei que 

contempla uma das suas Indicações de aumento, a gente fica muito feliz. Não 

fico surpreso, porque sabemos do compromisso que a prefeita tem com vocês e 

tenho certeza que ela iria mandar esse projeto aqui pra Casa, para ser 

aprovado, após todo o estudo financeiro”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 



“Lembrando bem que a prefeita Ceci Rocha hoje faz história no Estado de 

Alagoas. Hoje está e igualando a sexta cidade com esse risco de vida aprovado 

em 100%. Isso é um modelo a ser seguido por outros gestores do Estado. Infeliz 

é quem não deu lá atrás. Passou a oportunidade de dar, mas não deu e fica fora 

da história. Quem hoje está ficando para sempre na história desses cidadãos 

aqui, é a prefeita Ceci Rocha”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Concordo plenamente com você. É nesse ponto que eu queria chamar a 

atenção aqui, porque depois todo mundo quer ser o pai da criança. O Toni aqui 

lembrou que esse projeto partiu do seu pai. Lembro quando na gestão do Zé do 

Pedrinho teve o início da Guarda, com os treinamentos que a gente observava 

aqui na rua. O prefeito Zé do Pedrinho fez a sua parte, o vereador citou que o 

Professor Mano fez a parte dele com o aumento e, agora, a prefeita Ceci Rocha 

topou o aumento chegando a 100%. O único que teve oportunidade, mas não 

teve a ação foi a gestão passada. Como o Marcos falou, já vem com esse pedido 

há muitos anos, mas a gestão passada não pensou com carinho e com 

responsabilidade com vocês. Tinha como líder o nosso amigo vereador 

Mauricio, que não teve a força de cobrar e pedir para esse Projeto de Lei ser 

aprovado. Agora, em seu discurso aqui vem dizer que o Projeto de Lei só 

chegou, porque ele cobrou na semana passada. Não tem nenhum otário aqui, 

não tem nenhum idiota e vocês que são os beneficiados sabem realmente que o 

Projeto de Lei tá aqui, porque o vereador Marcos, juntamente com a bancada 

vem cobrando, e, a prefeita Ceci Rocha, desde o início de sua gestão, mostrou 

um carinho especial e um compromisso com a Guarda. Vários vídeos e 

postagens dela rodou o Brasil inteiro e até no exterior chegou. Tenho certeza 

que vocês sabem que o beneficio que vocês estão recebendo é nada mais do 

que um compromisso político da Ceci Rocha, empenhado também pela 

cobrança do vereador Marcos, juntamente com esta Casa aqui. Nada contra 

ninguém, mas a verdade temos que dizer. A única gestão que não beneficiou a 

Guarda Municipal, foi a gestão passada. Inclusive, foi um dos motivos que a 

gente via na campanha, quando muitos eleitores, acho que vocês funcionários 

da Guarda escolheram mudar a administração de Atalaia. Acompanhávamos 

vocês trabalhando de sandália havaina, com o carro todo emendado no arame. 

Hoje é bonito de a gente ver vocês exercendo o trabalho e agora recebendo 

com melhorias, com mais vantagens. Parabenizar a cada um de vocês em nome 

do Thyago, diretor e dizer que contem 100% comigo na aprovação do projeto. 

Vamos fazer o máximo para andar o mais rápido possível, pois a Guarda 



Municipal estando bem, sabemos que a segurança do atalaiense melhora na 

cidade.  

Vi agora de manhã uma postagem do vereador Mauricio, onde esteve lá em 

uma rua da Branca, questionando sobre a limpeza de um terreno que se alaga e 

que está lá cheia de mato. O que consegui apurar até agora é que existe na 

Prefeitura um recibo de pagamento de compra e venda do terreno daquela e 

tem que ser apurado. Não sei quem vendeu e quem pagou. Foi pago em 2010, 

na gestão do Chico Vigário, mas não sei se a compra ou a venda foi legal, se as 

pessoas envolvidas são as proprietárias do terreno. A nossa função aqui é 

apurar de forma correta e quem errou lá atrás que pague pelos seus erros. O 

que tem de fato realmente é que na Prefeitura consta um documento de 

compra e venda, e há pagamento realente efetuado. Não sei se foi legal ou não, 

cabe a gente apurar. Não sei se o rapaz que gravou o vídeo o terreno é dele ou 

não. Se for, tem que provar. Não estou para julgar nem um lado e nem o outro, 

mas para dizer que na Prefeitura possui, tem o comprovante de pagamento. 

Cabe investigar. Nós vereadores temos que nos unir para tentar ajudar 

encontrar uma solução, pois há uma necessidade pública e temos que unir 

forças e fazer a coisa certa o mais rápido possível. 

Como não podia deixar de agradecer a prefeita Ceci Rocha, porque todas essas 

Leis que consegui juntamente com os amigos vereadores, todas ações, a 

melhoria da Guarda, todas as ações dos demais funcionários do nosso 

município, não poderia ocorrer se não tivesse a boa vontade, o respeito e a 

responsabilidade da prefeita Ceci Rocha. É o Executivo que sanciona as Leis, que 

tem as ações, que tem o poder de executar as obras em nosso município, de 

realizar pagamento. Quero aqui deixar os meus parabéns de coração a prefeita 

Ceci e todos os seus secretários, funcionários, que fazem a engrenagem da 

Prefeitura de Atalaia rodar de modo correto. E, assim a gente ver Atalaia 

melhorando. 

Criticas vão haver sempre, são boas para que a gente possa tirar bons proveitos 

dela. Mas, o que vemos de verdade é uma prefeita responsável, principalmente 

com o dinheiro público. Semana passada estava indo à Caruaru quando vi os 

vídeos com o pessoal dizendo que tinha recebido, dia 7 de dezembro, que a 

Prefeitura pagou os contratos. Realmente mostra que vem pagando mesmo 

sem ter recebido ainda a verba do FPM, que é quando os municípios do Brasil 

todo usam a verba do dia 10 para pagar aos contratos. Fico até me perguntando 

como consegue ter tanto responsabilidade e compromisso com o pagamento do 



funcionalismo, onde ano passado nós vimos aqui um pagamento de 15 folhas na 

Educação. Vem cumprindo rigorosamente o pagamento dos funcionários. As 

vezes ver nos comentários que é obrigação, mas é uma obrigação boa e que não 

estávamos acostumados a ver, ter e sentir o cumprimento dessas obrigações, 

onde os fornecedores da Prefeitura não tinha segurança, pois não sabia quando 

iria receber de fato.  

Quero encerrar aqui as minhas palavras agradecendo a cada um de vocês 

vereadores pelas discussões e debate que tivemos. De certa forma, bom ou mal, 

a gente vai amadurecendo e aprendendo. Eu, particularmente, vou fazer dois 

anos, mas já participava, de forma direta, acompanhando o meu pai. Dizer que 

vamos firmes, juntos e preparados para mais um ano, 2023, está firme nesta 

Casa trabalhando com compromisso e ajudando o atalaiense no que for preciso.  

Contem com o vereador Rudinho, me chamem a atenção quando acharem que 

estou indo por caminho errado, porque isso também é importante. Aquele que 

só quer ouvir os conselhos dizendo que tá bom e que estou no caminho certo, 

as vezes nos deixa cego e já presenciei isso várias vezes na politica. Quero mais 

que vocês me chamem e me cobrem, aponte minhas falhas para que a gente 

possa corrigir, porque ninguém é perfeito. Eu só tenho a ganhar e você que de 

certa forma conta comigo, só tem a ganhar.  

Quero desde já desejar um Feliz Natal a todos os atalaienses e um 2023 de 

muita esperança, luta e trabalho que temos que correr atrás. E, o mais 

importante, de muita saúde. Um forte abraço a todos os atalaienses e um 2023 

maravilhoso para todos nós. 

Aos vereadores um forte abraço, com muito respeito, discernimento. E, que a 

prefeita Ceci Rocha continue tendo esse belíssimo trabalho a frente do nosso 

município. Aqui encerro minhas palavras, desde já agradecendo a minha família, 

aos que me apoiam e aos que me deram a oportunidade de estar aqui 

trabalhando e lutando por todos vocês”. 

Vereador Neto Acioli (PP) 

“O meu bom dia a todos. Em nome de Deus quero parabenizar a todos povo de 

Atalaia, a toda a minha família e a todos os meus amigos. Através do presidente 

desta Casa, Cícero Melo, quero cumprimentar a todos os vereadores e 

vereadoras desta Casa. Quero dar aqui os meus parabéns e as boas vindas a 

esta Casa ao Padre Luiz Antônio. Essa Casa, particularmente falando, merece da 

sua benção, tava merecendo muito a sua presença aqui, trazendo o nome de 



Jesus Cristo, para que aqui permaneça, que volte a ter paz. O vereador Neto 

Acioli, particularmente falando, não tenho nada contra, porque graças a Deus 

sempre respeitei muito e fui respeitado por todos. Aqui todo mundo é amigo, é 

pai de família, apesar de que alguns estejam do lado oposto, não queira fazer 

parte do Governo da prefeita Ceci Rocha. Mas, ninguém aqui é inimigo de 

ninguém.  

Agradecer a presença do diretor da Guarda Municipal, Thyago Tenório da Costa. 

Parabenizar o trabalho desempenhado por toda a Guarda Municipal em Atalaia. 

Parabenizar a prefeita Ceci Rocha por dar toda condição de trabalho aos 

senhores, não deixando de citar aqui o nome do nobre vereador e companheiro 

Marco Rebollo, que foi um cara cabeça neste projeto e acompanhei de perto 

nas redes sociais. Então, meus parabéns. A Guarda hoje se encontra com toda a 

estrutura de transporte, em geral. 

Não sou de cuspir no prato que comi, jamais, mas a palavra compare e veja, 

acho que aquela frase dar pra ser citada hoje no momento, pois era precária a 

situação da Guarda Municipal na gestão passada, comparada a situação que se 

encontra hoje. Parabéns a prefeita Ceci Rocha. 

Quero aqui agradecer a Deus pelo segundo ano Legislativo nesta Casa, no meu 

primeiro mandato. Outros que virão, Deus é quem sabe e o povo que está aí 

para julgar.  

Tenho várias e várias indicações feitas, algumas já atendidas. Outras ainda não, 

mas espero que o Poder Executivo analise com carinho, que é a pedido da 

população. Que faça ou conclua algumas Indicações que tenho em meu 

Gabinete.  

Dando uma resposta a população, que já chegou a me ligar e em outra 

oportunidade de se encontrar comigo, a perguntar, qual o motivo de tantos 

meses essa ponte aqui, que é a espinha dorsal do nosso município, se encontrar 

fechada, interditada e a população não consiga transitar por ela com veículos. Já 

ouvi dessa Tribuna alguns vereadores falarem a respeito. Eu liguei para o 

engenheiro, meu amigo Marcelo, engenheiro do nosso município, que falou que 

esse projeto está em andamento, onde precisa de um equipamento para ver a 

base das torres que segura a ponte, para ver como se encontra. Esse 

equipamento vem do Recife. É melhor esperar mais um pouco do que liberar 

assim por responsabilidade, chegando ao ponto de acontecer um acidente 

grave. Fui informado pelo companheiro da Casa vereador Mauricio Tenório que 



esse equipamento tem no DER, onde segundo ele, fez essa solicitação ao DER. 

Quero inclusive deixar a disposição da prefeita, pois lá no DER tem o engenheiro 

Alexandre Tenório Acioly, que é meu primo, que me deu um acesso direto a 

pessoa. Estou a disposição se precisar da gente entrar em contato com ele. 

Quem ganha com isso é a população. Sei do compromisso da prefeita e de toda 

a sua equipe para que aquilo ali volte a funcionar. Só quem tem a ganhar é a 

população”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Solicitei, já fiz uma matéria sobre essa situação da ponte. Já temos um órgão 

no Estado que é o DER. Onde houve aquela ponte do Gunga, a manutenção foi o 

DER. A manutenção da Ponte Divaldo Suruagy também. Agora acho que isso 

aqui parado, é uma falta de compromisso com o povo de Atalaia. São mais de 

seis meses que teve a enchente e até agora nada. Falta de compromisso dessa 

gestão”. 

Vereador Neto Acioli 

“Acredito que falta de compromisso não nobre vereador. Tenho certeza que vai 

ser resolvida em breve e só quem tem a ganhar com isso é a população em 

geral.  

Como estamos em período natalino, quero parabenizar a prefeita pelo segundo 

Natal Luz que ela fez em Atalaia e também no Distrito Branca, que não 

compareci, pois não fui convidado, mas sobe que foi muito bonito. 

O que tenho a desejar a toda população de Atalaia, que Jesus Cristo toque o 

coração e todos com muita saúde e com paz. Que 2023 venha com paz, saúde e 

prosperidade para todos nós. É o que todos nós precisamos e merecemos”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) 

“Senhor presidente, vice-presidente, secretários, vereadores, vereadora 

Janaína, funcionários, pessoal da Guarda, demais presentes no Plenário. 

Gostaria de saudar o padre Luiz Antônio de forma diferenciada. Desejar um dia 

feliz para todos. 

Hoje, dia 13, dia de Santa Luzia, considerada uma das grandes forças da Igreja 

Católica. Gostaria de registrar esse momento. Hoje completam nove ano que 

voltei a montar a cavalo, logo após aquele terrível acidente, dez anos atrás, 

2013. Ficamos muito grato e feliz, porque hoje a tarde estarei em Santa Luzia 



pagando promessa e reverenciando a Santa da visão. Que o município enxergue 

mais a Guarda Municipal e que esse projeto seja aprovado o mais rapidamente 

possível.        

Gostaria de dizer vereador Marcos, que também já lutei muito pela Guarda, 

quem me conhece sabe que o nosso compromisso aqui, continuo a dizer, que 

não é com o prefeito, mas com os munícipes e com os servidores, que são 

realmente os elos maiores da nossa querida Atalaia. 

Gostaria também de falar um pouco sobre essa questão de fazer emenda ou 

não ao Orçamento. Volta a cena o ano passado, quando nós aqui trouxemos 

uma ideia nova, de fazermos emendas impositivas, onde os vereadores, de 

forma particular, independente de ser situação ou oposição, poderia direcionar 

verbas para algumas obras em nosso município. Mas, infelizmente, depois de 

um trabalho de 30 dias consultando advogado, chegamos aqui, infelizmente 

tínhamos um acordo de votarmos de um jeito, mas foi votado de outro.  

Este ano, Fernando Vigário completa 34 anos de Legislatura e não vai mais 

questionar Orçamento, porque a prefeita conta com 10 votos, como três vão 

ganhar. Perdemos tempo procurando advogado, querendo mostrar alguma 

coisa e, as vezes, vem até aquelas querelas individuais e causa-se, as vezes, 

constrangimento entre os colegas”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) - Aparte 

“Vereador, lhe peço até perdão, mas eu discordo. Estamos aqui para trabalhar. 

Eu tenho que mostrar a população de Atalaia o meu posicionamento, o senhor 

mostra o seu posicionamento e os demais vereadores mostram os 

posicionamentos deles. Acho que no começo do meu mandato, no ano passado, 

disse que era situação, que depois fiquei sabendo que não era situação, mas sim 

humilhação. Na Tribuna disse que éramos 11, mas se os 10 tivessem uma 

posição e a minha fosse diferente, eu iria tomar um rumo diferente. E, no 

projeto do PCC eu tomei uma posição diferente. Estou na oposição hoje, mas 

começou ali, pois sempre tive a minha conduta. Joguei muita bola, era no meio 

dos 22 jogadores e as vezes os 21 tinham uma posição e eu era diferente, ia por 

um caminho diferente. Sempre vou ter uma posição. Se eu tomar uma decisão e 

lá na frente e encontrar com o senhor e o senhor disser que este caminho é 

errado, volta, eu volte e pego o meu caminho”. 

Vereador Fernando Vigário 



“Vossa Excelência está enaltecendo o que estou falando, porque no ano 

passado ficou 11 votos e as emendas nem votamos mais, pois iria ser só eu e o 

Mauricio”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“O que estou dizendo é que o senhor falou que não iria contestar mais, pois era 

voto vencido. Eu disse que mesmo sendo voto vencido, pois quando fiz a 

emenda o vereador Alexandre olhou para mim e disse que isso era perdido, não 

adiantava. Eu disse que tava ali ara trabalhar. A gente brincando, disse que um 

dia chego no patamar dele”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Conversando com o padre Luiz, num bate-papo informal a respeito das coisas. 

Chega um vereador e diz que é assim e assado, chega outro e diz também, vai lá 

na Branca, arrodeia na Capela. O jogo é jogado assim, ou estou a favor ou estou 

contra. Que está apoiando o Governo, vai votar a favor dele, logicamente. E 

qual é o prefeito que não vai querer que sua bancada vote a favor do 

Orçamento ou do que ele quer? Ou você tá ou não  está. Como eu não estou, 

não vou questionar e nem procrastinar, porque no final vencem 10 votos. 

O que desejo é que a prefeita acerte, que resolva esse problema que o senhor 

citou aqui do Mercado que está em um momento tenso, talvez até sofrer 

acidentes pessoas que ali trafegam. A ponte volte a trefegar, pois é um grande 

constrangimento para os moradores e para os comerciantes que habitam o 

outro lado do rio. E que melhores as coisas, porque nós da oposição 

costumamos mostrar o que está errado, mas normalmente somos mal 

compreendidos. É como se diz, quem está na oposição, tá com invejo, mas, 

graças a Deus não tenho invejo na vida, estou há 34 anos como vereador, 

defendendo o povo da minha terra. Tenho hoje a minha convicção, a política foi 

muito importante pra mim há tempos atrás, continua ainda, mas se eu tiver de 

um dia sair daqui por vontade própria, saio no dia que quiser. Mas, tenho que 

está aqui defendendo o que é certo, independente de quem esteja prefeito.   

Briguei com a Guarda desde o primeiro momento que tivemos essa criação. E, 

continuo brigando. Hoje já falei com os companheiros e no que for preciso, se 

for preciso três reuniões, de dia de tarde e de noite, na madrugada, na hora que 

for, estarei aqui pronto e apto a votar os projetos. 



Quero aqui parabenizar publicamente ao vereador Marcos por essa grande 

conquista que vais e concretizar com a aprovação do projeto. 

Desejar um feliz Ano Novo a todos. Vamos viver momentos instáveis, como 

ontem na madrugada. Vamos ter um período de afirmação, que ninguém pode 

neste momento jogar as cartas e dizer que vai dar tudo certo ou errado. A nossa 

torcida é que o Brasil se recupere, levante a cabeça e que os funcionários, 

efetivos, contratados ou do jeito que for, sejam mais assistencializados, não só 

Atalaia, mas em Alagoas e em todo o Brasil. 

Alagoas está no vermelho. O Governo que ganhou, que vinha acompanhando o 

ex-governador Renan Filho, já deu todo tipo de alerta, vai ter muitos cortes, 

principalmente na área de saúde e ficamos naquela expectativa. Santa Luzia 

aguce a visão de todos, para que tenhamos dias melhores”. 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

“Bom dia a todos e a todas. Em nome do nosso padre Luiz, cumprimento a 

todos aqui do Plenário. Em nome do representante da Guarda, Thyago Tenório, 

cumprimento a todas da plateia. 

Hoje é a nossa última sessão ordinária desta sessão legislativa de 2022, mas, 

desde já, diante de um projeto tão esperado há quatro anos, também me 

associo ao vereador, ao presidente, para que a gente dê celeridade ao projeto e 

só fique de recesso após apreciação e votação desse projeto.               

Fazendo um apanhado aqui do ano de 2022, queria deixar aqui a lembrança de 

algumas obras feitas pela nossa prefeita Ceci Rocha, a exemplo da Escola 

Antônio Amância, José Martins, Fortunato, Escola da Chã da Jaqueira, a Creche 

do Deus é Fiel, outras escolas que ainda não estão finalizadas, mas ainda estão 

em andamento. A reconstrução das Unidades de Saúde Branca I, Branca II, UBS 

da Ouricuri, dos Olhos D’água, do Centro. O Hospital João Lyra Filho que 

encontra-se em reforma.  

Esta Casa de Leis aprovou a doação de terreno para construção e duas creches, 

da UBS do Deus É Fiel, da sede do Ministério Público, da sede da CISP, da sede 

da OAB. Programas sociais, vários projetos foram apreciados e votados nesta 

Casa. Construção de três praças modelo CRIA em nosso município. Aqui estão 

algumas das grandes obras que foram realizadas ao longo do ano no município. 

E esta vereadora também deixa aqui o seu trabalho feito nesta casa, com muita 

responsabilidade, com muito compromisso, respeitando o nosso Regimento, as 



nossas Leis e fazendo valer cada cidadão atalaiense que confiou e que confiou 

na vereadora Janaína.  

Eu apresentei 22 Indicações, onde desde já eu agradeço não só a prefeita, mas a 

todos os secretários, pois não vou nominar a todos. Mas, o agradecimento é 

extensivo a todos, pois, das minhas 22 Indicações, 80% foram atendidas. Como 

o grande projeto wi-fi na praça que foi concretizado e a gente sabe que é de 

grande valia para a população. 

Tive a honra de apresentar projetos de Lei que já foram sancionados pela 

prefeita Cecília Rocha, a exemplo do Conselho Municipal dos Direitos da 

Mulher, o Programa de Cooperação e Código do Sinal Vermelho, a Lei que dá 

desconto no pagamento do IPTU para residências e lojas comerciais que 

instalarem câmeras de seguranças. A resolução que criou a Comissão de Ética 

desta Casa e instituiu o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara 

Municipal de Atalaia. 

Tive também aqui dois requerimentos entregues ao gabinete da deputada 

Fátima Canuto, onde já foram por ela apresentados na forma de Indicação e 

aprovados pela Assembleia Legislativa do Estado de Alagoas, onde visam, o 

primeiro, a execução de obras de saneamento básico no Distrito Branca de 

Atalaia e, o segundo, a instalação de torre adequada e com capacidade 

suficiente para transmissão do sinal de telefonia móvel no Distrito Branca de 

Atalaia. Duas grandes reivindicações da nossa comunidade, que já foram 

apreciadas pela Assembleia e tenho certeza que no ano de 2023, assim como a 

prefeita Ceci domingo, teve o prazer de comunicar pessoalmente, andando 

pelas ruas do Distrito Branca, quem participou da Parada Natalina, teve a 

oportunidade de ouvir que 2023 será o ano de desenvolvimento do Distrito 

Branca, onde a maioria das suas ruas serão calçadas, que as reivindicações de 

tantos anos daquela comunidade será atendida. Uma promessa de campanha 

da prefeita, de campanha da deputada Fátima, uma busca constante da 

vereadora Janaína, através de diversas Indicações, durante todos esses seis anos 

que estou nesta Casa. Tenho certeza que esse tão sonhado calçamento das ruas 

do Distrito Branca, serão realizados.  

A exemplo do que falou o vereador Rudinho a respeito do vídeo do vereador 

Mauricio, o vereador Tacinho que é da Branca sabe desta problemática que não 

é de hoje, é antiga e realmente os moradores da Rua da Padaria, do Campo 

Velho, do Beco do Leno, Favela como é conhecida, eles sofrem muito no verão 

ou no inverno. Existe esse problema com um terreno particular, que o mérito de 



dizer se foi vencido ou se não foi, não cabe a vereadora. Vi um documento, mas 

a veracidade ou se é legal ou não, quem vai dizer isso é a Justiça. O terreno 

realmente é de propriedade do rapaz. Não me recordo exatamente o ano, mas 

acho que foi em 2010 ou 2009, foi feita esta promessa no Beco do Leno, a 

gestão encaminhou aquelas manilhas para que fosse feito o saneamento, mas 

quando passou a eleição, no outro dia mandaram buscar o material e até hoje 

não foi feito. E, tenho certeza que a prefeita Ceci Rocha, com muita 

responsabilidade, vai fazer as coisas dentro da legalidade, não vai invadir nada, 

se tiver que comprar, fazer as coisas de forma amigável, de forma legal e que 

também venha beneficiar e dar qualidade de vida a mais de cem famílias que 

residem nessas duas ruas que estão sendo prejudicadas. Tem pessoas, tem 

idosos que para saírem de casa precisam sair nos braços, porque não 

conseguem trafegar na rua. Após esse pronunciamento domingo da prefeita me 

senti muito feliz, porque essa luta é da vereadora Janaína e só quem vai ganhar 

são todos os moradores do Distrito Branca.  

Sobre o projeto da Guarda, muito se falou aqui nesses 30% a mais do risco de 

vida, que agora vocês terão os 100%. De suma importância. Os meus parabéns 

são para vocês e muito ao vereador Marcos Rebollo, a quem por diversas vezes 

tive a oportunidade de votar nas inúmeras Indicações dele aqui, reivindicando 

direitos para os servidores da Guarda Municipal. Vereador, meus parabéns, essa 

vitória é sua, é nossa, mas encabeçada por você. Como foi falado aqui, sem o 

apoio, a intenção e o compromisso com o servidor atalaia que tem a nossa 

prefeita, nada disso seria possível. E, vai muito além, talvez os colegas não 

tenham prestado atenção, mas não é um projeto só da Guarda Municipal que 

chegou, são dois projetos que foram lidos. 

O projeto dos 30% do risco de vida e um projeto institucionalizando a Guarda 

Municipal. Com curso de formação, com a efetivação da Ouvidoria, da 

Corregedoria, dentre outras coisas. Ainda não li o projeto na integra, mas tive o 

cuidado, como tenho sempre, de ouvir o que está sendo lido. Tenho certeza que 

vai valorizar ainda mais o servidor atalaiense da Guarda Municipal. Vocês 

contem, desde já, com o apoio da vereadora Janaína. Ele hoje será entregue às 

Comissões da qual a Comissão de Justiça eu faço parte. No que depender de 

mim e dos demais vereadores, vamos apreciar e votar esse projeto com a 

máxima celeridade, para que eles possam ser logo sancionados e vocês tenham 

esse direito efetivamente. 



Já foi lido aqui os pareceres da emenda e do Orçamento. Falei até na sessão 

passada, que estou como presidente da Comissão de Justiça, estou no vãmente 

encerrando esse biênio e já peço o apoio dos nobres vereadores que votem na 

vereadora Janaína do Cal, para presidente desta comissão. Dizer que sempre foi 

dado um parecer com responsabilidade, lendo os projetos, estudando os 

projetos, conversando com os membros da comissão e ouvindo os membros da 

comissão, Anilson Júnior, Tacinho, Neto e Rudinho, para que em conjunto 

formule, estude e veja o que é. Parecer de uma comissão nada mais é, ou 

menos, do que a gente avaliar o projeto, se é uma emenda, uma resolução ou o 

documento que vier pra comissão, se ele está dentro da legalidade.  

A emenda apresentada, que até na semana passada avisei que em sua redação 

estava errada, pois tinha que vim modificativa, ela não determinava o que era. 

Ela está de acordo com o artigo 117 do Regimento Interno, está de acordo com 

a Constituição Federal e com a Lei Orgânica do município. Nada impede que ela 

seja proposta. De outra forma, a LOA, Lei Orgânica, também encontra-se 

totalmente na sua legalidade. E, a questão da porcentagem, o Orçamento 

sempre veio dessa forma, não quer dizer que a prefeita vai gastar aquilo. Para 

ela gastar aquilo, existe uma dotação, não é aleatoriamente. Existem também 

parecerem que a Comissão de Justiça analisou, pareceres do Tribunal de Contas 

do Estado de Alagoas e de outros Estado, de que 40% está dentro dos princípios 

constitucionais da proporcionalidade e da razoabilidade. Visto isto, não existe 

nada que possa dizer que a LOA seja ilegal. O que estou passando aqui como 

presidente da Comissão, como fizemos o parecer, quero mostrar aos demais 

vereadores que a emenda e o Orçamento estão legais. Essa questão de dizer 

que vai dá cheque em branco, está ultrapassado”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Eu discordo quando diz que é cheque em branco, porque tenho aqui três 

mandatos nesta Casa e em todos os prefeitos foram aprovado de forma cordial 

com a Câmara. Sempre aprovamos esse Orçamento, que não é um cheque em 

branco. Cabe a gente fiscalizar. Inclusive teve gestão que demos um cheque em 

branco e esqueceram de cobrir em dezembro. Tenho certeza que esse cheque 

em branco, que dizem que vamos dar, estamos dando a prefeita que está 

trabalhando pelo município”. 

Vereadora Janaína do Cal 



“Como se fala aqui num cheque em branco, estou dando a vocês da Guarda 

Municipal, para garantir que esses 30% que dei esse cheque em branco lá atrás, 

ele não foi pago a vocês, mas poderia ser pago. Hoje, tenho a certeza que no dia 

que estou dando esse cheque em branco, estou assinando aqui a minha 

aprovação num projeto que vai beneficiara classe dos guardas municipais de 

Atalaia.  

Quis esclarecer de uma forma ampla, porque aqui são 13 vereadores, quando os 

trezes tem o direito do voto. E, cada um, se acha que o projeto está errado, é 

muito simples, ou vota sim ou vota não. E, outra, Lei Orgânica do município ela 

estima receita. Quem não sabe o significado da palavra estima, procure no 

dicionário, no Google que deve ter. 

Acredito que não vamos encerrar agora o nosso ano letivo, mas desejo a todos 

boas festas e que Deus esteja presente na vida de cada um de nós. Fiquem 

todos com Deus”. 

Vereador Anilson Júnior (MDB) 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus gostaria de mais uma vez agradecer a 

oportunidade de estar hoje na Tribuna, podendo ser mais uma vez a voz e a vez 

do povo de Atalaia. Poder ecoar, nos quatro cantos deste município, um pouco 

do meu pensamento, da minha coerência, do meu poder de articulação e de 

tentar sempre o consenso, para que se resulte e volte em prol do povo de 

Atalaia. 

Agradecer, inicialmente, a presença do nosso padre Luiz, obrigado por vim 

acompanhar de perto as nossas sessões. O nosso povo realmente precisa da 

presença de Deus e o senhor, como sacerdote, traz muito próximo esse amor e 

essa fraternidade, principalmente no momento em que comemoramos o 

nascimento de Jesus. 

Aproveitar o momento hoje e solicitar aos colegas vereadores, uma Moção, 

mesmo que atrasada, mas coletiva de parabéns para o nosso grande vereador 

Tacinho, que no último dia 8 de dezembro completou seus 53 anos de idade. 

Realmente é um prazer dividir os debates desta Casa e um pouco do seu 

conhecimento. 

Aqui eu inicio registrando a importância de um bom relacionamento da Casa, 

com o Poder Executivo. A gente vive hoje esse momento no município de 

Atalaia. A gente recebe de braços abertos um Governo que começou a construir 



um vínculo com o município de Atalaia e abriu as portas para um grande 

relacionamento. Tanto que o vereador Marcos atestou a importância desse 

relacionamento, que vem resultando em várias conquistas para o povo de 

Atalaia. Agora, chegou a vez da Guarda Municipal ser contemplada com o poder 

de articulação, sobretudo, do vereador Marcos Rebollo, que é a voz de vocês, 

que está todos os dias conversando, ouvindo, sofrendo na pela o sol de cada 

dia, que bateu na porta da gestão, que ouviu, estudou e a gestão hoje está 

contemplando a Guarda Municipal com o reajuste de 100%, sendo uma das 

poucas do Estado de Alagoas. Parabéns a vocês que fazem a Guarda Municipal e 

parabéns a essa interlocução do vereador Marcos.  

E também da forma com que a prefeita vem conduzindo os debates desta Casa. 

Tivemos a pouco tempo atrás o projeto do PCC, onde eu como funcionário da 

Educação, pontuei com a prefeita, pontuei com o Jurídico e conseguimos ajustar 

também para que os direitos fossem mantidos. Isso é a importância de uma 

Câmara. Não é somente chegar e criticar. Ela tem que ter um bom 

relacionamento, para poder chegar a uma solução e ser uma Câmara resolutiva 

em prol do bem de Atalaia.  

Debatendo um pouco sobre esse Orçamento, imagine os senhores da Guarda 

Municipal, que o nosso Orçamento para 2023 está tramitando nesta Casa a 

aproximadamente 45 dias. Olhei e vocês podem verificar, que não está previsto 

neste Orçamento o reajuste de 30% da Guarda Municipal. Mas, a gente vai 

aprovar esse Orçamento com uma suplementação que dá direito de até 40% a 

prefeita remanejar nos itens que estão elencados no Orçamento. É para isso 

que dou o cheque em branco, para que ela veja onde cortar e venha remanejar 

para o bem do povo de Atalaia. E, nesse momento agora é no salário da Guarda 

Municipal, vai trazer melhorias não só para os senhores guardas, mas para todas 

as suas famílias”. 

Vereador Rudinho Rodrigues – Aparte 

“As vezes a gente faz algumas ações sem pensar onde ela vai refletir. É 

justamente sobre isso que o nobre vereador apontou agora. Vamos aprovar 

aqui um aumento da Guarda Municipal e do que adiantaria aprovar se a 

suplementação com as despesas não tivesse aprovada também. Aprovaríamos 

um projeto e o município não teria legalmente as condições de poder pagar. Aí 

ficaria para o Orçamento do ano que vem, vigorando lá em 2024. O que vamos 

tomar aqui de atitude em relação a suplementação, realmente é o correto, é 

justamente para esses casos novos que aparecem de última hora e o município 



está respaldado em poder pagar. Outro exemplo é a Lei de doação de óculos, de 

minha autoria, que permite ao município, caso necessário, fazer a aquisição de 

óculos para os alunos. É mais um beneficio que depende desta suplementação. 

Parabéns, bem lembrando e tenho certeza que os vereadores irão seguir seu 

entendimento”. 

Vereador Anilson Júnior 

“O Orçamento Público ele é fundamentado, composto das verbas ordinárias, 

que são as previstas na Constituição, ICMS, royalts, IPTU, entre outras, são 

recursos ordinários e tem a oportunidade dos recursos extraordinários, que são 

recursos que são obtidos pelo município através de emendas parlamentares. O 

município tem emenda parlamentar? Não, o município não sabe se o Governo 

Federal vai mandar alguma ajuda para o município, se o Governo Estadual vai 

mandar algum recurso, mas ele pensa lá na frente, em receber. Quando abre a 

janela de emenda, costumamos ver que tem muita gente que tenta usar esse 

período para fazer negociatas, travar o município e passa o prazo e o município 

termina sem receber essas verbas. E, no orçamento municipal, ele tem que tá 

previsto para receber essas verbas. E tem que tá previsto para ser executadas 

essas emendas, quando o recurso chegar. Quando aprovamos um Orçamento 

nesta Casa, não quer dizer que estamos aprovando as despesas anual do 

município, mas a gente tá permitindo que seja executada as despesas de forma 

responsável e de forma coerente.  

Esse remanejamento de 40% que está sendo proposto hoje e uma emenda para 

que baixe para 5%, deixar claro que não é ilegal 5, 10, 15 ou 20%. Isso é 

determinação da Câmara. Mas, faça uma conta, se a gente aprovar 5%, teríamos 

que ter outra reunião para poder discutir o aumento da Guarda Municipal, pois 

não iria caber na suplementação que está sendo proposta hoje. Diante disso, 

faço questão de deixar claro que eu voto contra essa emenda. Ela tem amparo 

constitucional, mas tem mais ainda o teor dos opositores em travar o trabalho 

do Governo Ceci Rocha.           

Nos últimos meses começamos a ver a retomada da vida social com o controle 

da Covid-19. A partir da vacinação, do controle da covid, voltamos a ter uma 

vida social mais ampla, onde podemos ter contato mais direto com os irmãos. E, 

essa retomada, ela vem para aquecer a economia do município, do país e a  

gente ver o Governo preocupado em manter o salário em dia, um Governo que 

está tentando a todo tempo construir uma nova história para o município de 

Atalaia. 



Também vivemos esse ano o principal momento do país, que foram as eleições 

amplas. Aqui o Nordeste deu ampla vitória para o presidente Lula e o que resta  

da gente  é torcer para que o novo presidente, que assumirá a partir do ano que 

vem, passe a acertar mais do que errar. Não adianta ficar na briga de A e de B, 

pois quem vai ser beneficiado ou prejudicado, vai ser o povo do Brasil. 

Precisamos agora dar as mãos, agradecer a Deus tudo que vivemos e tocar o 

barco para frente. 

Não vou tocar no assunto, porque muito se fala em cheque em branco. 

Ninguém merece um cheque em branco, mas o Governo merece a liberdade de 

escolher o que vai fazer com as verbas públicas na Educação, na Ação Social, o 

salário da Guarda. O Governo precisa ter essa liberdade e por isso vamos 

aprovar hoje, pois é um Governo que tem inúmeras obras registradas no 

município, como a reforma da Escola Antônio Amâncio, Fortunato, José Martins, 

Jacinto Oliveira, Jabes Francisco será entregue logo, assim com ao da Ouricuri, a 

creche Maria Brasil, tem a creche do Deus é Fiel, dos Olhos D’água.  

Mas, precisamos exaltar o poder de administração da gestão municipal. Além de 

um grande trabalho que está sendo feito na Educação, com a entrega de kit e de 

fardamento escolar. E, o principal, a preocupação com a busca ativa, que 

aumentar o número de alunos da rede municipal. Isso é o que é fazer gestão. 

Apesar de um ano tão prazeroso de conviver com vocês, com meus colegas 

vereadores, com o meu povo de Atalaia, seria um ano que eu preferia deletar 

da minha vida, que foi o ano que perdi a minha referência, o meu 

complemento, o meu coração, o meu velho. Mas, tenho certeza que os 

ensinamentos que ele me deixou, tenho certeza que sua voz ainda chega aos 

meus ouvidos, nas noites, nas madrugadas, dizendo Júnior, faça sempre o 

melhor para o povo de Atalaia, para o nosso povo. 

A vocês, um Feliz Natal e um Ano Novo cheio de realizações”. 

Vereadora Lays Melo (PSC)  

“Boa tarde a todos. Saúdo a todos aqui no Plenário através do presidente José 

Cícero. Estendo cumprimentos a quem está nos assistindo através do Atalaia 

Pop, posteriormente através das minhas redes sociais. É um prazer receber o 

padre aqui em nossa Casa e que o senhor peça por nós, por nosso trabalho. 

Hoje faço uso da Tribuna para fazer uma retrospectiva de todo o meu trabalho. 

Tentei pontuar aqui, mas não consegui. Trago aqui a minha pasta. Eu escuto as 



pessoas, então vou lá, recebo, visito e escuto as reivindicações das pessoas. Eu 

uso muito o coração. 

Na retrospectiva, quero lembrar as inúmeras solicitações e projetos. Tenho a 

felicidade de ter dois projetos que viraram Leis no município. Tenho Indicações 

importantes, como o da atualização do Plano de Contingência, para a quadra 

chuvosa do município, pensando um ano de acontecer a enchente. E, quando 

aconteceu, não fiquei parada e, além de ações individuais, foram feitas ações 

com os meus amigos vereadores. Estava sempre em ativa nas ruas do 

município. 

Também em relação a saúde, pedi que fossem contratados maqueiros para o 

Hospital João Lyra Filho. A gente sabe que os guardas faziam muito esse papel e 

não é o papel do guarda municipal.  

Foi solicitado também com o olhar da vereadora Lays lixeiras para todo o 

município, pois sabemos que precisa melhorar em alguns pontos. Não podemos 

ter uma educação ambiental, senão podemos ensinar as pessoas onde descartar 

seu lixo.  

Também sobre a problemática do Mercado Público, encaminhei Requerimento 

para que chegasse ao Governador, solicitando ou a reforma, pois sabemos que 

é histórico, ou a construção de um novo Mercado Público.  

Tentei, ao máximo, encaminhar Moções, assim valorizando as pessoas. As 

Moções tem o intuito de elogiar e dizer que aquelas pessoas fazem um bom 

trabalho dentro do município. Quando a gente faz um elogio, a gente 

impulsiona as pessoas a trabalhar. Como também, quando tem que criticar, 

temos que chegar, dialogar e conversar.  

Também fui uma vereadora que me preocupei com os estudantes. Encaminhei 

alguns ofícios à Secretaria de Transportes, pedindo novos transportes, ônibus 

ou vans para alguns alunos, para evitar superlotação, como também para 

aumentar a demanda de estudante, pois sabemos que não pode tá com 

estudante indo em pé no ônibus. 

Acredito que fui a vereadora que mais solicitei questão de limpeza e 

urbanização. Muitos pedidos também em questão de iluminação pública. 

Tenho dois projetos na Casa. Sabemos que há alguns anos eles não 

funcionavam. Que é o desjejum. Sabemos que hoje o aluno não só tem uma 



refeição na escola, mas sim duas. Ela já chega na escola e faz o seu desjejum. 

Evitando assim, não totalmente a desnutrição, mas evitando um pouco sim. 

Fui aquela que me preocupei também com a criança e o adolescente. Tenho 

aqui projeto já sancionado e faço questão de agradecer a prefeita Cecília Rocha. 

Aqui não é questão de ser menor ou maior, é questão de humildade. Quando o 

Legislativo trabalha junto com o Executivo, as coisas funcionam. Então, de mãos 

dados com os meus colegas vereadores e com o Executivo, tenho tentado 

trabalhar e dar o meu máximo. 

Com relação a covid, pedia sempre a sanitização, preocupado com essa doença. 

Em alguns quadros em pedia a vacinação com urgência, a divulgação dos casos 

que precisavam ser divulgados, para que tivéssemos noção dos riscos que 

estávamos expostos.  

Em relação ao esporte, cheguei junto a alguns times e também de forma 

individual e dei a minha contribuição. 

Tenho um projeto solidário, que não gosto de misturar com a política. Reúno 

meus amigos e a família para fazer ações. Faço ações individuais que vocês 

podem acompanhar através das minhas redes sociais. 

Aproveito o uso da Tribuna, o tempo é curto, mas quero desejar os parabéns ao 

Girador, que hoje celebra sua Padroeira Santa Luzia. Assim como eu aproveito 

para parabenizar ao Charles  que está organizando a festa e ao Padre Manoel. 

Solicito também uma Moção de Parabéns ao Padre Manoel pela festa da 

Padroeira, onde tive a honra de ser madrinha. 

Solicito uma Moção de Pesar aos familiares do Hemanoel Cabral, o Petinho. 

Uma pessoa muito querida aqui no município. Que seja de forma coletiva, para 

que assim chegue a todos os familiares. 

Agradeço a todos os meus colegas pela experiência. Sou uma vereadora que 

humildemente fala para vocês que sou de primeiro mandato, mas que tenho 

orgulho desta minha pasta, de olhar esses dois anos que trabalhei. 

Criticas sempre vão existir. Sempre existem os críticos de plantão. Você 

pergunta, mas você sabe o que ela fez? Não. É que essas pessoas não querem 

escutar trabalho. Não estou generalizando, mas é que as vezes as pessoas só 

veem o que querem. 



Agradeço a todos os meus colegas pela experiência de estar nesta Casa. 

Retornarei nos próximos dois anos e tenho uma pauta extensa. Tenho o ano 

todo preparado, cheio de projetos, requerimentos e ofícios. Nas próximas 

eleições, não sei se estarei aqui, pois quem escolhe é o povo e somos julgados 

para isso. Mas, se assim for, terei muito mais trabalho a mostrar e futuramente 

dizer o que fiz. 

Agradecer a Guarda Municipal por todo trabalho. Sempre solicito a Guarda em 

meus eventos. E, de forma muito agradável, tratando bem a todas as pessoas, é 

isso que leva um servidor a crescer. Vocês têm muito disso. Chega um projeto 

de valorização de vocês a esta Casa e vocês merecem muito. Podem contar com 

o meu voto. No dia, já vou solicitar minha participação de forma remota, pois 

não estarei no município, mas faço questão de participar da sessão para que 

vocês tenham o meu voto. Agradecer demais a vocês esses dois anos a gente 

trabalhou bastante. Na pessoa do Thyago, parabenizo a todos. Parabenizo 

também ao vereador Marcos Rebollo que lutou muito pela Guarda nesta Casa. 

Desejar a vocês um Feliz Natal, um prospero Ano Novo, com muita saúde e com 

muita paz. Mas, acima de tudo Deus, pois Deus faz a diferença na vida de cada 

pessoa. 

Deixo o meu abraço a todos que estão aqui e que estão me escutando através 

do Atalaia Pop. Muito obrigada”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) 

“Senhoras e senhores. Presidente desta Casa Cicero Melo, no qual saúdo aos 

meus pares vereadores. Padre Luiz, é sempre uma satisfação enorme em 

recebê-lo em nosso meio. População presente, pessoal da Guarda Municipal de 

nosso município a qual saúdo em nome do diretor Thyago, ao mesmo tempo em 

que aproveito para agradecer as demandas, que quando passo para você, está 

sempre solicito a nos atender.  

O bom disso tudo aqui na nossa Casa, é que em meio a tanta experiência que a 

gente ver do Fernando, com a amizade e humildade que tenho com o vereador 

Anderson que está chegando aqui na Casa, mas o bom disso tudo é que aprendo 

a cada dia mais com cada um de vocês. A democracia é feita disso, um acha uma 

situação e o outro acha uma situação. Mas, o bom de tudo é que a gente 

aprende e, no final, não tenho dúvida nenhum que quem ganha é o povo do 

nosso município.  



Com relação ao projeto da Guarda, fico muito tranquilho em falar que é sempre 

bom voltar em alguma coisa que vai ajudar vocês, de uma forma diretamente. 

Vocês fazem jus ao que recebem e ao que vão receber. Eu costumo dizer que 

todo bom funcionário, ele se paga.  

Eu queria prestar contas aqui do ano de 2022, ao mesmo tempo em que quero 

dizer que com as amizades que o vereador Alexandre tem e com o empenho da 

nossa equipe, nós conseguimos, de uma forma direta, atender a alguns serviços, 

principalmente na área de saúde à nossa população. Conseguimos fazer mais de 

20 cirurgias entre laqueaduras e histerectomia. Conseguimos fazer uma cirurgia 

de pedras nos rins. Conseguimos fazer várias ultrassonografias, endoscopia, 

raio-x, esses exames laboratoriais foram muitos também. Óculos e exames de 

vista conseguimos também realizar muitos, fazendo a doação de mais de 25 

óculos. Cirurgias de cataratas.  

Atendemos também ao pessoal do esporte, dentro da nossa possibilidade. Os 

congratulamos com materiais.  

Pedi a prefeita do município, ao mesmo tempo em que parabenizo pelo projeto 

que chegou a esta asa, eu solicito e peço encarecidamente, que a prefeita 

também olhe com bons olhos para os aposentados deste município. A gente 

precisa que também o aposentado deste município, ele receba um reajuste. 

Tenho certeza, já estive falando com ela a respeito disso, foi muito solicita e, 

tenho certeza, que um pouco menos ou um pouco mais tarde, vai chegar aqui e 

vamos poder também está agraciando os aposentados deste município, com 

aumento.   

Senhoras e senhores, meus amigos e minhas amigas, população de Atalaia, os 

que estão aqui presente e os que vão acompanhar a gente através das redes 

sociais, a todos vocês que o próximo Natal seja repleto de amor, de paz e 

prosperidade, para que Jesus e o Espirito Santo traga ao povo atalaiense, tudo 

de bom. Que esse ano de 2023 seja melhor que 2022. 

Padre Luiz Antônio, assim também eu transmito esse Natal repleto para o 

pessoal da Igreja Católica, para o senhor e para os seus familiares. Que o ano de 

2023 seja muito melhor do que foi 2022. 

Muito obrigado. Que Nosso Senhor Jesus Cristo continue transbordando 

bênçãos sob o povo atalaiense”. 

Vereador Tacinho (PP)         



“Como sempre, primeiramente quero agradecer a Deus mais uma vez, por mais 

uma oportunidade de fazer uso da Tribuna, dessa vez muito especial, pois 

estamos terminando o ano Legislativo de trabalho e cada um ter vindo aqui 

mostrar seu trabalho durante o ano. 

Iniciar dizendo que Deus me proteja de mim e da maldade de gente boa, da 

bondade da pessoa ruim, Deus governe e guarde, me ilumine e zele assim. 

Quero em nome do diretor da Guarda Municipal, nosso amigo Thyago, 

cumprimentar a todos os guardas presentes e a toda Guarda Municipal do 

município de Atalaia. E, dizer ao Thyago, que esta Câmara está pronta para lhe 

entregar o título, com muita honra, muito amor e com muita satisfação, um 

título de Cidadão Honorário a Vossa Excelência. Título apresentado por mim, 

mas a ideia foi de todos aqui, que concordamos com esse título, que foi 

aprovado por 100%b desta Câmara. 

Da criação da Guarda Municipal, criada pelo meu amigo, no qual eu aprendi 

muito e tive a honra de ser vereador com ele, com o filho mais velho dele e 

estou tendo a honra de ser vereador com o filho mais novo dele. Tive a honra 

de ser vereador com o Manoel Barros e fazer parte da criação da Guarda 

Municipal. O vereador José Táscito Martins de Almeida, que vos, fala, fez parte a 

aprovou a criação da Guarda Municipal, projeto colocado pelo meu amigo 

Manoel Ferreira Barros.  

E, se tratando de Guarda Municipal, os primeiros trinta por cento que foi dado, 

foi com o Professor Mano e Tacinho estava aprovando. Projeto esse de autoria 

do nobre vereador, meu amigo, meu irmão Marcos Rebollo. Passa-se de 

mandato, 70% de aprovação com o prefeito Zé do Pedrinho, apresentado pelo 

vereador Marcos Rebollo e estava lá aprovando José Táscito Martins de 

Almeida, o Tacinho.  

Tire férias de quatro anos, pois só temos o que Deus permite e fiquei fora 

depois do meu quinto mandato. Foram os quatro anos que mais aprendi na 

minha vida. Sabe o porquê que aprendemos? Por que você pergunta, porque 

procura aprender. Não faz vergonha perguntar, para não tá fazendo coisas feias. 

De dez, erra doze, porque ficam duas na reserva para errar.  

Os 100% agora com Ceci Rocha. Não vou falar nas benfeitorias da Ceci Rocha, 

porque todos vocês sabem. 



Vamos para um período eleitoral daqui a mais um ano ou um pouco mais, que é 

fácil, é muito fácil. Quem estiver de acordo com o progresso, com o trabalho, 

vota no progresso e no trabalho. Quem tiver com saudade dos antepassados, 

vote nos antepassados. Veja o exemplo da Guarda Municipal, veja como era. 

Então, não adianta o Tacinho querer botar na cabeça de ninguém, nem de 

Guarda, nem da população, quem é bom ou ruim, porque a população tá 

sabendo. A população lembra. Estou tendo orgulho em dizer que estava 

presente nesses aumentos da Guarda. Então vocês  da classe, vocês atalaienses 

analisem.  

Eu fui, junto com o vereador Cícero Melo, autor da Lei que Regulamenta a 

questão dos horários, que agora foi emendada pelo vereador Rudinho. Era a 

pior agonia, os donos de bares, restaurantes, as pessoas que faziam eventos, as 

festas tradicionais, Baile do Mel, Baile da Jaca, não se podia fazer. Acabou-se 

com o Baile do Açúcar e com todas as festas tradicionais de Atalaia, porque 

simplesmente existia uma Lei criada pela Justiça, de chegar e dizer que tinha 

que acabar tal hora, por causa da criminalidade. Depois, a criminalidade, todo 

mundo viu de onde estava saindo e de onde deixou de sair.  

Nós fizemos de tudo para aprovar essa Lei de evento e de show, respeitando as 

famílias de Atalaia, mas também vendo que o dono do restaurante, o dono do 

bar, ele precisa vender, os fazedores de evento também. E, acima de tudo, a 

população precisa se divertir.  

Também fui autor da Lei que se pague o décimo no dia de aniversário. E 

também é folga. E de várias e várias Leis colocadas pelos meus amigos e por 

mim, que eu participei. 

Um detalhe, sobre essa questão do outro projeto que está aí, que é do 

Orçamento, 40% de suplementação. Não é nada demais eu perguntar o que é 

isso e me inteirar sobre o assunto. A outra emenda que tem aqui, colocada pelo 

meu amigo, vereador Anderson, ela tá querendo reduzir a suplementação de 40 

para 5%.  

A minha leitura é pouco e quero perguntar a vocês guardas, a vocês que são 

matemáticos, a vocês vereadores, se esse aumento da Guarda Municipal, que 

não está no Orçamento, se não tiver a suplementação, como é que vocês vão 

receber esse ano? Teria que para o ano, a gente pedir uma suplementação para 

dar o que é de direito e o que já está aprovado hoje.  



No meu entendimento, se eu aprovo essa emenda, que é legal, eu estou 

dificultando o aumento de vocês para esse ano. Se eu estiver errado, vocês que 

são sabedores e inteligentes, que admiro o tamanho da sabedoria de cada 

pessoa, só peço desculpas se eu estiver errado. Se não está no Orçamento mais 

30% para dar a vocês, como é que vai ser dado? Se não tiver uma 

suplementação no Orçamento. É fazer conta e ver se dá. Se der, venho na 

Tribuna para o ano e digo que mostrou que deu, perdoe que o Tacinho não 

estava sabendo. É tão fácil a gente quando ver que tá errado, dar uma rezinha e 

reconhecer que tá errado”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) – Aparte 

“Só lhe respondendo a pergunta. Os 5% da suplementação não lhe proíbe nada. 

Quando a prefeita usar os 5%, ela volta com outro projeto aqui pedindo mais 

5%. Ela vai justificar, dizer que por conta do aumento que deu a Guarda, os 5% 

foi pouco e a gente fiscaliza. Você está fiscalizando vereador? Cada um vai 

fiscalizar os 5% que foram dados e vamos dar mais 5%, dar mais 10%. Ela vai 

dizer para quê vai querer mais 5% ou mais 10%”. 

Vereador Tacinho 

“Diante da Lei Orgânica e do Regimento Interno, se alguém do público quiser 

usar a Tribuna, tem que se inscrever ali e tem um prazo. Vamos manter a ordem 

no recinto”. 

Vereadora Janaína do Cal – Aparte 

“Só complementado aqui a sua fala, realmente o que foi dito e o que foi 

aparteado, pode ter uma certa razão. Hoje temos um projeto lido, onde treze 

vereadores ou a maioria está querendo dar celeridade ao projeto de vocês, para 

que seja apreciado e votado, para o mais rápido possível vocês estarem 

recebendo o que o projeto diz. Caso contrário, só vamos voltar dia 15 de 

fevereiro, aí a prefeita vai mandar outro projeto e lá e vão mais 45 dias ou 60 

dias com o projeto tramitando aqui. Lá pra julho ou agosto, vocês recebem”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte  

“Esse Orçamento, mais uma vez repito, que vai trazer todo esse beneficio para o 

servidor deste município. E, repito, que já foi dado em outras gestões na integra 

e não é nessa que vamos fazer diferente. Voto na integra neste projeto, porque 

estou votando em uma gestão que vem mostrando no quê vai ser empregado 

esse orçamento”. 



Vereador Anilson Júnior – Aparte 

“Só para complementar o seu raciocínio, após a sessão estarei no meu gabinete 

com o Orçamento na mão e vou convidar a Guarda e os vereadores que tenham 

interesse em fazer contas, para fazermos os cálculos e tentar entender um 

pouco o que acontece. Mas, diante mão já fiz isso e a firmo, com 100% de 

certeza e sem medo de errar, que a suplementação de 5% não cobre o aumento 

da Guarda para janeiro”. 

Vereador Tacinho  

“Vou terminar o meu raciocínio dizendo que a emenda é legal, é um direito meu 

questionar, mas quem quiser tirar a dúvida está aí o Anilson Júnior. Dizer que 

não estou aqui para contestar e nem ser contra ninguém, pelo contrário.  

Quero agradecer o Anilson Júnior por ter lembrado do meu aniversário e dizer 

que nasci no dia 8 de dezembro, no ano de 69 eu surgi. Mas, é claro que não me 

lembro de quando da minha mãe sai. Meu pai só comemorava. Minha mãe ria, 

chorava. Chegava mais um dos seus. Porém, digo com grandeza, que a minha 

maior riqueza, é a minha fé que tenho em Deus. Respeito o catolicismo, aos 

evangélicos admiro. Cristo do peito eu não tiro, com outras crenças eu não 

cismo. Com Jesus no coração, guiando os caminhos meus, eu digo com 

humildade e nobreza, que a minha grande riqueza é a fé que tenho em Deus. 

Sou rico, mas sou rico de amizade, de verso e rima. Família é amor de verdade, 

por isso tenho muito estima. Bem materiais não valem nada, não naveguem em 

barca furada. Tenha a proteção dos anjos teus. Por isso eu digo com firmeza, 

que a minha grande riqueza, é a fé que tenho em Deus. E que esta grande 

riqueza sempre vá se agigantando, que acabe com a pobreza da fé que está 

faltando. Que filhos e netos aprendam, que a mensagem compreendam e 

mostre que me entendam, que eu vou amar a proeza de dizer que a minha 

riqueza é a fé que tenho em Deus.  

Que Deus abençoe a todos, a todos os vereadores. Meu muito obrigado”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) 

“Excelentíssimo senhor presidente, senhores e senhoras vereadores aqui 

presentes. Padre Luiz. A Guarda Municipal. Toda a população da minha querida 

Atalaia, onde está sendo transmitida pelo Atalaia Pop e pela Rádio FM.  

Começo o meu pronunciamento, porque puxei umas postagens esta semana, 

das Prefeituras em um rank. Prefeitura de Pindoba está em terceiro lugar no 



rank das Prefeituras mais transparentes do Estado de Alagoas. Pindoba, uma 

cidade pequena. Eu puxei uma relação aqui grande, pois o Estado de Alagoas 

tem 102 municípios e o município de Atalaia não está neste rank da 

transparência. Não existe aqui transparência, não existe Portal da 

Transparência. Eu solicitei aqui a questão de pedir o dinheiro do SAAE e 

ninguém mandou. Solicitei várias coisas e ninguém mandou. O município de 

Atalaia não tem transparência, querem administrar na mão  grossa. 

Todos os guardas municipais que estão aqui, este projeto que falei não 

atrapalha nada, se votar em 5% não atrapalha nada. Vou votar a favor da 

emenda do Anderson e a favor do Orçamento, porque não voto contra 

Orçamento. O Orçamento de Atalaia todo mundo sabe. Fui líder no mandato 

passado. Já tenho aqui quatro mandatos nesta Casa, já fui vereador em Chã 

Preta e sei como funciona. O queijo do reino que estou dizendo, vocês 

interpretem da forma que achar melhor. Mas, todo vereador que aprovar uma 

suplementação dessa aqui, fora eu, o vereador Anderson e o vereador Fernando 

Vigário, o queijo do reino e o vinho já está garantido com uva e tudo, para 

aprovar um Orçamento desse jeito. Por isso que vocês ficam caladinho e não me 

questionam, porque sabem que eu sei como funciona. Ninguém tem moral aqui 

para me questionar sobre isso, por isso que falo. 

Padre, foi bom sua presença aqui. Se algum vereador desses 10 que tem aqui, 

for na sua Igreja se confessar e não falar do queijo do reino do final do ano, eles 

já estão pecando.  

Mas, quero dizer a vocês a importância de um vereador igual ao vereador 

Mauricio Tenório, de oposição, mostrando a realidade do nosso município. 

Atalaia, nesses dois anos de mandato, foi transformada em duas Atalaias. É 

Atalaia do sonhos dos vereadores para vim defender a prefeita aqui e a Atalaia 

da realidade.  

Está aqui o diretor Thyago, que sabe que tive que sair do conforto da Câmara e 

fazer uma visita a Guarda Municipal. A Guarda Municipal já vinha do mandato 

passado, mas passou um ano com a energia cortada. O guarda municipal 

tomando água quente. Passou um ano o guarda tendo que sair, pegar o seu 

colchão, botar nas costas e dormi no TER, porque não tinha um conforto, um 

colchão, uma cama. Mas, graças a Deus, após a denúncia do vereador Mauricio 

Tenório, na outra semana chegou energia, chegou colchão, chegou água, 

chegou geladeira. Está de parabéns. Mas, está de parabéns, porque existe o 

vereador cobrando. 



No apagar das luzes, semana passada quem assistiu viu que o vereador falou do 

risco de vida, dos 30%. Ela até fez um vídeo ontem dizendo que estava dando 

100% do risco de vida, não, ela está dando 30%, porque 70 já tinha. Ela fez isso, 

porque eu cobrei, acuada. 

Ela fez isso também, quando do Dia do Evangélico. O Pastor mandou um convite 

para convidar os vereadores a participar de um culto na rua. De repente 

colocaram na Arena, trouxeram cantor. Só faz quando o vereador Mauricio 

Tenório cobra. Por isso, população, a importância do vereador de oposição 

nesta Casa. Vou continuar sempre fazendo. 

Queria fazer hoje um pronunciamento leve, para mostrar o que eu tinha 

conseguido, os vídeos. Vereador aqui fez muita Indicação, eu fiz muitas, mas vi 

que nenhum resolvia. Vereadores não estão resolvendo por Indicação. Tem uma 

quadra no Distrito Branca de Atalaia que a vereadora Janaína já fez Indicação, o 

vereador Tacinho já fez Indicação, o vereador Mauricio já fez vídeo e a quadra 

está abandonada do mesmo jeito.  

O que está havendo em Atalaia, eu nunca vi aqui. Tenho mais de 20 anos que 

estou aqui. Já participei do Governo Zé do Pedrinho, Chico Vigário e Mano. Mas, 

nunca vi uma perseguição como existe neste município, querendo fazer as 

coisas da forma mais absurda que tem. Como foi comentado aqui, tem um 

terreno de um cidadão da Branca, que mora lá e que vai beneficiar três ou 

quatro ruas, que já vem de muito tempo lá atrás. Quando falei um tempo atrás 

que o rapaz era secretário de Infraestrutura, o vereador Marcos questionou e 

disse que era de Transporte. Agora, me pergunto o que é que um secretário de 

Transporte está lá em um terreno no Distrito Branca, querendo invadir com a 

máquina? Chegou lá ameaçando um cidadão chamado de Dênis, o rapaz em 

uma oficina que tem lá, primeira coisa que disse foi que essa oficina é ilegal, que 

iria caçar o alvará e não vai funcionar. Um pai de família, trabalhador, ganhando 

o seu sustento, para chegar um secretário e dizer isso a um cidadão. Foi para o 

terreno do rapaz querendo invadir, ameaçando o rapaz, como denunciei ontem 

no vídeo e estou indo agora para a Policia, fazer a denuncia. O que houver 

população de Atalaia, com aquele rapaz, um arranhão que ele tiver, a 

responsabilidade tá primeiro na prefeita Cecília Rocha. Se o rapaz morrer, a 

responsabilidade é da prefeita Cecília Rocha, que dá autorização ao secretário ir 

ameaçar o rapaz lá. E, segundo o Índio e o sobrinho dele que foi ameaçar. 

Agora, só ameaça as pessoas simples. Venha ameaçar secretário, pessoas do seu 

nível, igual. Tenha postura. Estou lhe denunciando aqui. Agora, venha tomar 



satisfação comigo. Você não é acostumado a dar nos seus funcionários da 

Secretaria. Então, porque o vereador está denunciando, você venha querer tirar 

satisfação comigo e querer dar em mim ou querer fazer alguma coisa comigo.  

Eu tenho hoje a procuração de procurar resolver o problema daquela população 

lá. Das ruas que estão sendo afetadas. O cidadão Dênis me deu autorização e 

permissão, se quiserem resolver, estou aqui para resolver da melhor forma 

possível e que vai beneficiar tanto o terreno do rapaz, como aquelas ruas, que 

tem um esgoto a céu aberto, que é um problema de saúde do nosso município.          

Como também senhor presidente, estou com a autorização do dono lá para 

resolver com Vossa Excelência e o Executivo, aquele problema crônico do Jagatá 

do Santo Antônio. Aqui não só é denunciar, mas sim encontrar solução para 

resolver o problema do povo”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Muito obrigado meu amigo Mauricio Tenório. Só tenho a dizer, sobre esse 

assunto que Vossa Excelência diz com muita firmeza que é um assunto muito 

antigo e realmente é. Não começou agora no Governo Ceci Rocha. Estava fora 

da gestão passada e não posso dizer. O comentário do meu amigo Rudinho, que 

tem um recibo de compra do terreno. Dizer que o Dênis é meu amigo, já foi 

meu eleitor e jamais vou ter a irresponsabilidade de falar sobre o assunto aqui 

da questão de quem é ou não é o terreno. Sobre a questão de se chegou 

alguém da maneira errada, se expressando errado, eu prefiro acreditar que não 

tenha sido assim, mas está errado. Mas, pelo menos alguém da Prefeitura foi 

pra lá para tentar resolver o problema. Quem sabe o quanto aquela população 

sofre, sou eu e a vereadora Janaína. Lembro muito bem, nas campanhas 

politicas da eleição passada, o que foi prometido no Governo da época, 

inclusive foi prometido resolver o problema, até mesmo com acordo político”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Ontem esse assunto foi a tona em todo mecanismo de rede social, desse 

encontro na Branca de Atalaia. No terreno passa uma rede de água pluvial, que 

é jogado lá. Se encontra nas ruas um documento de compra e venda do terreno, 

diz que vendido ao pai dele. Isso eu vai se defender na Justiça. Outra coisa, o 

Índio é secretário, estamos ouvido a versão do vereador Mauricio, então, aqui, 

desde já, convoco o secretário Índio para que venha se defender e dizer a 

realidade. Se foi de forma truculenta, vai ter que responder”. 



Vereador Mauricio Tenório 

“Vou mudar o tema. Estavam perguntando o que era essa placa aqui. Esta placa 

é o diploma do meu primeiro mandato de vereador lá na cidade de Chã Preta, 

em 96. O vereador Mauricio Tenório, com 19, 20 anos, foi eleito o segundo da 

minha coligação, o quarto mais votado do município. Esse diploma foi o mais 

difícil pra mim, porque naquele tempo eu bebia, era jovem, dava tapa, levava 

tapa, não tinha uma responsabilidade. Amanhecia o dia na farra e não tinha 

responsabilidade. Botei na cabeça que ia ser candidato a vereador. Cheguei 

alegre em casa, para dizer a minha mãe e ao meu pai, que vou ser candidato a 

vereador. Para você ver que quando se tem fé em Deus, se alcança o que quer. 

Na hora do café, anunciei que seria candidato a vereador. Perguntaram para 

onde eu iria, pois nem eles iriam votar em mim. Olhei assim, baixei a cabeça, 

fiquei um pouco triste, mas levantei e perguntei, vocês tem fé em Deus? Então, 

aguarde que a gente vai pra luta. Comecei o meu trabalho, com um chervete, 

levando gente pra Maceió para fazer cirurgia, os vereadores brincavam dizendo 

que eu iria ter 80 votos e que eles iriam me puxar. Com a fé que tenho em Deus, 

determinado, confiando me mim, pois sabia do meu trabalho, fui pra 

campanha. Quando as pesquisas mostraram que o Mauricio Tenório estava 

bem, minha mãe veio, meu pai veio, minha família veio e começou a me ajudar. 

A minha mãe sempre teve uma reservazinha, mas não me dizia que tinha. 

Perguntou se iria precisar de um dinheiro, disse que em campanha sempre 

precisa. Disse que tinha um rapaz ali que empresta, mas só a 10%. Precisa e pedi 

pra ir buscar. Fui pra luta, graças a Deus fui bem sucedido, pois acreditei 

primeiro em Deus e também em mim, pois naquele não que tive, não abaixei a 

cabeça. Isso sirva de exemplo para você população, pois quem tem fé me Deus 

vai longa. Peguei o dinheiro, passou o ano eu pagando os juros de 10%. Ela 

chegou no final do ano e disse que o rapaz iria precisar do dinheiro. Eu devolvi. 

Depois ela disse que o dinheiro era dela, mas sabia que eu não ia pagar e teve 

que dizer que era de juros. 

Decidi vim para Atalaia. Me perguntava o que eu vinha buscar aqui, que não 

tinha voto. Graças a Deus eu trabalhei e na minha primeira eleição, a população 

de Atalaia me deu 451 votos. Com dois anos depois eu assumi o mandato aqui 

nesta Casa. Trabalhei para mim e tive 838 votos, mas não consegui entrar, fiquei 

como primeiro suplente e assumi de novo esta Casa para mais quatro anos, eu e 

o vereador Fernando Vigário, naquela época. Depois veio o mandato do Mano, 

perdi e fiquei fora. Eu disse, fora para voltar é difícil, mas como sempre tive fé 

em Deus, sem mandato nenhum fora, disse que iria enfrentar de novo e a 



população querida de Atalaia me concedeu 830 votos e meu deu um mandato 

direto. Trabalhei mais e a população me reconheceu, fui para 1.048 votos. Só 

tenho o que agradecer a essa população. 

E, por agradecer a essa população, hoje, vendo o que esta população está 

passando em nosso município, estou hoje me propondo a ser pré-candidato a 

prefeito deste município, para salvar Atalaia deste mal que veio pra cá. Vou 

começar a minha trajetória politica andando casa por casa, a partir de janeiro de 

2023, para mostrar o trabalho do vereador Mauricio Tenório e que não estou 

aqui de agora, tenho uma historia de trabalho e de luta. Tenho certeza, se Deus 

me permitir, esses 30% que vocês tiveram hoje, vai ter o professor que perdeu o 

seu direito, o agente de Saúde que foi perdido o seu direito, o cidadão que hoje 

paga a taxa de iluminação pública mais cara do Brasil. Pretendo ser pré-

candidato a prefeito do nosso município, para resolver todos esses problemas. 

Estou preparado pela minha história politica. Conheço o município de Atalaia de 

canto a canto, cada realidade, a zona rural, a zona urbana e todos os problemas 

deste município. Então, população de Atalaia, só tenho a agradecer a vocês. A 

força que vocês me dão é o que me dá força para lutar para defender vocês, 

como aqui estou defendendo o guarda municipal. 

O que tiver de votar, hoje está terminando os trabalhos, mas eu venho na 

semana que vem sem ganhar um real, que ninguém ganha extra aqui para 

votar. Mas, eu venho por conta de vocês, da população. Se fizera sessão meia 

noite eu venho. Eu venho, porque tenho a certeza que vocês merecem. 

População de Atalaia, principalmente a minha equipe que passou esse ano, o 

Toni, a equipe do meu Instagram que faz um trabalho bonito, para o vereador 

aparecer bem e mostrar a população.  

Desejo ao atalaiense um Feliz Natal, um Prospero Ano Novo e, com vitória, a 

gente vai chegar lá. Com fé em Deus a gente chega lá e vai alcançar os nossos 

objetivos. Um cheiro no coração de cada atalaiense. Muito obrigado Atalaia. 

Vou retribuir o que vocês fizeram por mim, trabalhando e mostrando a 

realidade desse município”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Só para iniciar, uma vez um rapaz estava dentro do carro lendo a Bíblia, peço 

até licença ao padre para falar da Bíblia. Passou outro e disse, lera Bíblia é fácil, 

o difícil é seguir ela. 



Quero dar boa tarde a todos, saudar a mesa em nome do presidente Cicinho. 

Agradecer a presença do padre Luiz. Saudar a todos da Guarda, em nome do 

meu amigo Thyago, do Cristovão Brasil, do Rogério que vocês conhecem por 

Vasconcelos.  

Falar um pouco do Thyago e da minha amizade com ele. Tenho uma amizade 

boa, sadia com a maioria de vocês. Fico satisfeito demais por ter vocês aqui 

hoje. Acho que a Guarda até deveria acompanhar a prefeita m alguns lugares 

aonde ela vai. Não concordo da prefeita andar em uma caminhonete com 

motorista e assessor na frente e outra caminhonete atrás com cinco seguranças. 

Pra mim, é novo isso. Nunca vi aqui na minha cidade. Não temos uma cidade 

com histórico de violência. 

Quero dizer a vocês que sou a favor do projeto. Não é mérito de ninguém a não 

ser de vocês. Toda honra e toda glória é do Senhor Jesus. Então, tudo que está 

acontecendo hoje na vida de vocês, vocês devem a vocês, a luta que vocês tem 

e a tudo que fizeram em prol da Guarda. Sou a favor hoje do projeto, porque 

beneficia vocês.  

Se eu tivesse na humilhação, na situação e fosse algo que atrapalhasse vocês, 

iria entrar com uma emenda, para favorecesse vocês, assim como fiz no projeto 

do PCC. Estou sentado nesta cadeira e só devo a Deus e ao povo que me elegeu 

para chegar aqui. Tudo que fizer, vou fazer no pensamento de ser melhor para 

todos. Posso errar algumas vezes, eu sou humano, estou apto a erra, mas eu 

tenho a inteligência de parar para ouvir qualquer um.  

Podem contar comigo. Sou presidente da Comissão de Orçamento e Finanças e 

o parecer vai ser favorável ao projeto. Contem comigo sempre, estou a 

disposição. 

Vou responder ao vereador Anilson Júnior. O nobre vereador de vez em 

quando, quando estar nesta Tribuna, gosta de dar umas alfinetadas em mim. Ele 

disse aqui que a emenda que eu estava apresentando era para prejudicar a 

prefeita. O vereador, as vezes, quer fazer tanta média, quer agradar tanto que 

ele termina chegando aqui na Tribunae falando demais. O Thyago pode tá 

morando aqui, mas é do Pilar, veja a suplementação do Pilar? Por que hoje o 

espelho de Atalaia é o Pilar. Hoje não só temos a prefeita do Pilar, a maioria dos 

funcionários contratados da Educação é do Pilar. Tudo que se faz hoje aqui em 

Atalaia, se faz porque foi feito no Pilar. Pode até ter dado errado no Pilar, mas 

vai dar errado aqui também, pois aqui é o espelho”. 



Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Falar de Orçamento, que até a Guarda está aqui, esta suplementação se viesse 

a ser 5%, não atrapalha nada no aumento de vocês. O Orçamento do município 

ele é dividido por secretarias, os recursos são divididos. Tem dinheiro para 

gabinete do vice, mas não existe, pois o vice foi jogada pra fora e não existe 

recursos. Então esse dinheiro poderia ser colocado para fazer o complemento 

dos 30% da Guarda. Tem dinheiro a mais em outras secretarias. Então, o 

Orçamento justamente é para se enquadrar nisso. Vereador aqui vai pra Tribuna 

para querer fazer média com a população, para mentir, faça isso não, que é feio. 

O vereador que aprova uma suplementação de 40% no município, é porque o 

queijo do reino e o vinho de Natal já está em casa. O vereador Júnior sabe disso, 

que eu fui um dos guardiões aqui desta Câmara e já fui líder no mandato 

passado e sei como funciona. Então, vereador não venha querer fazer média, 

querer fazer graça, pois sei como funciona. O queijo do reino de vocês já está 

em casa, garantido para vocês darem um cheque em branco. Quando o prefeito 

tem boa vontade de fazer um aumento no município, ele inclui ali dentro 

daquele Orçamento, tira de uma Secretaria, remanejando para outra”. 

Vereador Anderson Medeiros           

“O Tacinho é muito inteligente. Já vem dos mandatos passados. Ele, antes de 

falar, já se desculpou, disse que não entendia. Então, desconsidere o que o 

Tacinho disse, porque o que ele disse nada sabe.  

Se vocês forem na Prefeitura de Pilar a suplementação lá é de cinco por cento e 

tem mais outras Prefeituras que pesquisei que são cinco por cento de 

suplementação.  

O projeto está aí, são 204 milhões. Quando questionei junto com o vereador 

Mauricio, teve vereador que disse que a prefeita não vai usar os 204 milhões, 

isso ela está pedindo de sobra, pois se sobrar ela não precisa mais mandar 

projeto aqui pra Casa. O que é que tinha se ela mandasse o projeto pra cá, 

iriamos perguntar. De 204 milhões, se aprovássemos 150, se esse valor 

acabasse, ela teria usado 150 milhões, ela vinha aqui e diria que usou e que 

estava precisando de mais 100 milhões. Nós iriamos questionar ela onde usou 

os 150 milhões e ela iria mostrar nesta Casa onde usou e liberaríamos mais 100 

milhões, se fosse preciso.  

Como o vereador Mauricio falou, no projeto ela tá pedindo quase 600 mil para o 

gabinete da vice-prefeita. A onde é o gabinete da vice-prefeita. Mas, tá lá no 



projeto. Vá lá no gabinete do vereador Anilson Júnior, para ver o que ele vai 

dizer. Pedir a vice-prefeita pra vim nesta Casa, explicar o porquê, nem gabinete 

ela tem, foi expulsa do gabinete. Todos são sabedores disso. A vice-prefeita 

ganhou 20 mil ou foram 10 mil, depois que foi expulsa do gabinete. 

Estava agora conversando com o padra e dizendo ele que estávamos aprovando 

um projeto aqui de 204 milhões. E a prefeita está pedindo uma suplementação 

de mais 100 milhões. Está indo para quase 300 milhões. Mas, teve vereador que 

disse que a gente aprovou nas gestões passadas. Sim, mas se a gente aprovou e 

errou, chegou a hora da gente consertar. Fiz até uma pergunta ao padre, se 

quando estamos na Igreja e a gente erra, vai se confessar, o que o senhor diz, 

para não errar mais, acertar agora.  

Não estou forçando a vereador nenhum votar na minha emenda, só estou 

mostrando ao povo de Atalaia que os 5% está de bom tamanho. Se eu fosse ela, 

do jeito que tá, tinha pedido logo 100%. Fazer o quê? Estou lutando pela minha 

cidade. Acho que quanto mais a gente economiza, mais a gente se estrutura. 

Vivo a minha vida gastando onde eu posso, economizando. Então, o que estou 

querendo fazer aqui? Estou querendo economizar. Se tem vereador que diz 

para a prefeita gastar, que está dando o aval. Pera aí, eu sou fiscalizador da 

prefeita, estou aqui para fiscalizar o Executivo. Por isso entrei com essa emenda. 

Peço, qu se alguém concordar comigo, que acompanhei a emenda. 

Vem acontecendo muitas coisas em Atalaia, que nos deixa surpreso. Não é 

brincadeira, conviver como eu convivo em Atalaia e em dois anos para cá, a 

minha vida mudou, mas radicalmente. Coisas que nunca vi, comecei a ver. 

Coisas que não acontecia, começou a acontecer. Não é fácil meu povo, viver 

numa cidade onde as minhas raízes estou plantadas aqui, a prefeita Ceci Rocha 

não é daqui e nem veio para ficar, ela veio só comandar. Quando ela sair da 

Prefeitura, não sei se sai agora ou daqui a dois anos, ou se passa mais quatro, 

mas no dia que ela sair, não fica mais aqui, ela vai voltar pra cidade dela. Até 

numa casa alugada ela mora. Vê se comprou alguma casa. Não comprou, 

porque não tem pretensão de morar em Atalaia. A casa é alugada, é do 

vereador Alexandre Tenório.  

Aqui tenho avô que foi vereador quatro ou cinco mandatos, o meu avô 

Serzedelo, o meu tio Zé Quirino, tudo passaram nesta Casa e nunca viram isso 

que estou vendo. Uma prefeita que persegue, uma prefeita que se ela ver uma 

foto sua, vai saber quem era o avô, o bisavô daquela pessoa ali. É complicado, é 

difícil a vida da gente hoje.  



Tá aí uma gestão democrática nas escolas. Vai ter eleição para diretor e vice-

diretor de escolas. Tudo a prefeita se envolve. Tem candidato na escola tal, na 

escola B, na C e na D. A Secretaria de Educação está com chapa, apoia fulano. 

Existe isso onde? A gente vive em uma cidade hoje, de mãos atadas. Eu como 

vereador, vivo da mãos atadas, o que posso fazer é chegar nesta Tribuna e 

denunciar. 

Tá aí um Portal da Transparência que ninguém ver. Vereador Mauricio, Vossa 

Excelência pediu o Portal da Transparência aqui, foi atendido? Não foi. Eu deixei 

de mandar Indicação, pois eu mandei no ano de 2021 umas 15 Indicações e não 

fui atendido em nenhuma. É difícil para um vereador isso. Estou atendendo 744 

pessoas e, por outro lado, estou atendendo a cidade toda. Estou aqui 

representando a cidade toda. 

Passei a eleição passada de 2020 com a diretora lá na Escola. Disse na sessão 

passada, quer arrumar um emprego, vá lá na Prefeitura e diga que votou no 

Chico. Diga que era Chico doente e que não votou nela, mas se arrumar um 

emprego, vota nela hoje. A equipe da prefeita Ceci Rocha é toda do Chico. Só 

que é o seguinte, o Chico ele tem amizade com o povo, lá tá na obrigação. Na 

hora do vamo ver, quando o Chico disser venha pra cá, vai, porque eu sei, eu 

conheço de muito tempo, não atoa que sou de Atalaia.  

Eu disse a Gilvânia Leite, vamos votar na Ceci Rocha, ela disse que era 

professora no Pilar e pediu pra eu ir perguntar lá no Pilar quem é a Ceci Rocha, 

que lá eu iria saber. Eu tentei convencer, mas ela disse que iria votar no Chico. E 

o Anilson Júnior botou uma gratificação. Ele distribuiu um bocado de 

gratificações. O Chico botou ele lá na Secretaria e ele arrochou. Comentário na 

cidade era que o Júnior não ganhava a eleição mais não, mas quando foi pra 

Secretaria, agora ganhar. Disseram Anderson, não vou votar em você mais não, 

pois o Júnior botou uma gratificação pra mim. Eu disse tá certo. O que eu podia 

fazer, vou brigar com o sistema? O que posso é chegar no dia da nossa sessão e 

expor. E o Júnior levou o Chico lá, quando eu vejo tá lá a foto. E, hoje, é a 

candidata lá no Amâncio, que foi rejeitada nas provas e não passou. Não tinha 

capacidade de ser diretora, perdeu em tudo. A Secretária lança as etapas, ela 

quem faz o curso de formação, ela que dá a nota, são eles quem fazem tudo. 

Linda a democracia.  

A Gilvânia Leite foi desclassificada, não teve mérito. Mas, lançaram um edital 

que não pode ser candidato pela terceira vez. Ora, não tem na Lei. Então, eles 

só procuram seguir a Lei quando beneficiam a eles. Por que, povo de Atalaia, 



nessa Casa não tem Lei que diz que o diretor não pode ir para um terceiro 

mandato. Mostrei hoje o edital, parece até edital de leigo. Erro de português 

que eu nunca vi. Feita pela Semed de Atalaia, para um cargo de diretor da 

Escola. Era o pessoal lendo e rindo. Nessas etapas teve candidato que não 

passou, foi lá, contestou e como o candidato era dele, a Secretaria orientava a 

entrar com recurso. O candidato corria, o advogado lá fazia um rascunho e ela 

voltava, elimina duas questões e o que foi eliminado, passa a ser aprovado. É 

difícil. Foi por isso que tive que sair. Ia ter que ficar naquela cadeira aguentando 

isso tudo?  

Foi finalizar com o ônibus. A Prefeitura de Atalaia acho que tem uns 300 ônibus 

e acho que atende a necessidade. No dia de Iemajá, todos os ônibus passaram 

lotados para a praia. Aqui nesta Prefeitura de Atalaia não se tem ônibus para 

levar jogador de futebol. O mandato passado, todos aqui dizem que foi ruim, 

mas eu queria ver o dono de um time chegar na Prefeitura e pedir um ônibus, 

para não ser atendido. Os professor fizeram a confraternização, pediram ônibus, 

mas disseram que não tinham ônibus não. Então, só tinha ônibus para o pessoal 

que vai pra praia, levar oferenda para Iemanjá? Acho que tem que ter ônibus 

para todo mundo. Tá aqui a Igreja Católica, se precisar de ônibus não tem. Tá a 

Igreja Evangélica, se precisar de ônibus não tem. Não tô falando que sou contra 

a dar o ônibus para o pessoal ir levar oferenda, mas tem que servir a todas as 

religiões. 

Me deparei ontem no Instagram da prefeita com uma foto minha ao lado dela. 

Comecei a recebeu whatsapp e print da foto. Dizendo que eu já pulei. Tive que 

fazer uma publicação e colocar no meu stories e explicar sobre isso.  

Quero pedir para fazer uma Moção de Parabéns para a professora Leila, que 

ganhou um prêmio. Na sessão passada, tinha muita coisa aqui e acabei 

esquecendo. 

Muito obrigado pela atenção de todos. Mais uma vez, ao pessoal da Guarda, 

que Deus abençoe a todos. Sei da sua luta diária e não é fácil. Mas, fazemos o 

bem sem olhar a quem”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente da Câmara 

“Dizer padre, que hoje está sendo um dia importante pela sua visita. Sei que eu 

como católico, devo muito. Mas, agradeço de coração por ter vindo a esta 

Câmara de Vereadores, para ver o trabalho de cada vereador. Independente de 

ser situação ou oposição, no final o que a gente quer é que Atalaia não volte 



para o passado, pois no passado sim, a gente viu uma Atalaia triste, humilhada. 

É só comparar hoje esta Guarda Municipal, com estrutura, com tudo que ela 

tem hoje e no Governo passada andava o guarda na porta da Igreja de sandália 

e sem uma roupa adequada para vestir. 

Thyago, você está de parabéns. A prefeita Ceci Rocha também está de 

parabéns, porque, na verdade, ela pegou o nosso município destruído. Passou 

aqui em Atalaia um tsunami. E, hoje, a gente ver uma Atalaia diferente. A 

Guarda atuante, com roupa, com carro, com aparato, com alimentação. Se 

passou um ano para se ligar a energia, mas todo mundo sabe o porquê. Tinha 

um debito em atraso, que a Prefeitura, o Governo atual, não conseguiria ligar, 

porque a gestão passada deixou cinco anos sem energia.  

Já aviso aos vereadores que estou marcando duas sessões extraordinária para 

terça-feira, para a gente aprovar e para que vocês passes o ano e em janeiro 

com mais condições de tocar a sua vida e ajudar a sua família.  

Quero dizer ao povo de Atalaia que eu como vereador, como presidente da 

Câmara, como ex-vereador, como vereador que fui oposição e também já 

propus isso e nenhum dos vereadores da época votaram, porque isso é só uma 

questão de voto e não vai mudar a direção de nosso município. Até porque, eu 

sei da capacidade, da honestidade, da dignidade da prefeita Ceci Rocha com o 

nosso povo. Não é questão de dar cheque em branco ou cheque preenchido, 

porque esse mesmo cheque em branco já deram e levaram o dinheiro do 

precatório, 24 milhões. E, agora, o que é que a gente fala do precatório?  

Tá aqui o nosso município, com pagamento em dia, antes do mês, com Natal Luz 

que nunca teve em Atalaia. Estou de peito lavado. Votei na Cecília Rocha e voto 

nela de novo, acompanho ela, porque eu sei da capacidade e do carinho que ela 

tem com o povo de Atalaia. 

Não sendo atalaiense vereador, como Vossa Excelência também não é e Vossa 

Excelência aqui é vereador e está fazendo o seu trabalho. Ela não é atalaiense, 

mas ela está tratando o atalaiense muito melhor de quê os filhos de Atalaia. 

Vamos dizer assim, é um filho adotivo melhor do que um filho de sangue.  

Parabéns todos os vereadores, parabéns ao povo. Que este Natal seja mais 

iluminado, que Deus ilumine o coração de todo mundo e que o ano de 2023 

tenha mais realizações para Atalaia. Sei que dificuldades existem, sei que 

existem problemas, mas não somos nós que vamos resolver durante dois anos, 

até porque passaram 20 anos acabando com Atalaia”. 



Padre Luiz Antônio – Paróquia Nossa Senhora das Brotas 

“Boa tarde a todos. Eu gostaria de agradecer a acolhida de todos e de dizer que 

a minha vinda aqui hoje não foi para ser utilizado para xingar alguém ou criticar 

alguém, como eu fui e estou me sentindo um pouco até ofendido.  

Mas, diante mão dizer que não falei que a minha Igreja não recebe ônibus, pois, 

graças a Deus, quando a gente manda ofício eu recebo. Para depois não 

complicarem a minha vida a fora, pois não disse nada demais aqui. Me tire 

desse negócio, pois não estou nessa história não. 

O que vim fazer aqui hoje foi uma visita, não é a primeira, pois estive aqui no 

começo do ano com a imagem de Nossa Senhora das Brotas, que é a Padroeira 

da cidade de Atalaia. Inclusive poucos vereadores estevam, porque vocês 

estavam de recesso. E, naquele dia foi pedido a colocação de um crucificado. 

Disseram que todos aqui são católicos, mas até agora não vejo crucificado 

nenhum aqui dentro desta Plenária.  

Peço que todos façam silencio, pois quando vocês estavam falando eu, 

cordialmente, prestei atenção em todos. Foi até uma fala muito longa, prolixa e 

peço a consideração  de que todos me ouçam. 

Vim aqui hoje para dizer que a Paróquia de Nossa Senhora das Brotas está 

completando no dia 31 de julho de 2023, 260 anos de existência. Lembrar a 

todos que a Paróquia de Nossa Senhora das Brotas é a Paróquia mãe das 

Paróquias aqui vizinhas e que o prédio mais antigo desta cidade, atualmente, 

acredito que seja a Matriz, pouco frequentada e visitada pela grande maioria 

aqui presente. Mas, não vim aqui para ofender ninguém, criticar ninguém, mas 

sim para convidar a todos a se fazerem presentes na festividade deste ano de 

2023, que começará no dia 22 de janeiro e irá até o dia 2 de fevereiro. Inclusive, 

como sempre, encaminharei convite a cada vereador. Eu sei que vocês recebera 

o convite, pois não venho aqui, devido ao meu trabalho em Maceió, mas 

acompanho tudo pelas redes sociais e aqui mesmo nesta Tribuna eu ouvi o 

vereador Fernando falar do convite da Festa de Nossa Senhora Aparecida, que 

vocês receberam, mas que infelizmente a Câmara não se fez presente, só dois 

vereadores estavam presentes. 

E, fazer um apelo, não para que vocês peçam ao município, ao Executivo, uma 

ajuda para a Igreja, mas para que vocês mesmos, que são atalaienses, que são 

filhos e a maioria foram batizados naquela Igreja, olhe para. Se não é filho 

daqui, mas o povo acolheu. Eu também não sou daqui, mas acredito que cuido 



mais da Igreja do que muita gente que é daqui. Eu amo mais esta Igreja, do que 

muita gente que é daqui, porque a minha luta, desde que cheguei aqui, é 

revitalizar aquela Igreja. 

Inclusive, anuncio que começamos a fazer um projeto de restauro da Igreja 

Matriz. E, queria o apoio de vocês, não como vereadores, mas como cristãos. 

Um apoio, um incentivo e, principalmente, uma presença. Acredito que tudo só 

é preservado, se nós estivermos de olho. Mas, não é só olhar e apontar os erros, 

é arregaçar as mangas e colocar as mãos no trabalho. Se não trabalhar, não 

espere que caia do céu, porque do céu só cai chuva.  

Então, o meu pedido é a presença de vocês durante a festa e a sensibilidade 

para que vocês possam cooperar com o restauro, com tanta coisa que não só a 

Matriz precisa, como também as outras comunidades daqui da nossa Paróquia. 

O leilão não vamos realizar, porque eu não tenho aquelas pessoas que 

arregacem as mangas e organizem. Agora, se os nobres vereadores quiserem, se 

disponibilizarem não só para pedir o boi, mas também para comprar. Então, 

vamos ter leilão, porque vocês estão dizendo que vai ter. Se não tiver, a culpa é 

de vocês, não tenho nada haver com isso. Então, vamos marcar assim, no dia 3 

de fevereiro é o leilão, um dia depois da festa.  

O meu muito obrigado pela atenção de todos vocês. Minhas desculpas se ofendi 

alguém, mas simplesmente dei uma resposta a uma ofensa que eu senti e 

acredito que não tiveram a intenção de me ofender, mas me senti ofendido um 

pouco”. 

Vereador Tacinho - Aparte 

“Estou falando sobre o leilão, porque é tradicional o leilão da Igreja Matriz. 

Desde já, peço para o senhor entrar em contato com o Alexandre que está a 

disposição para ajudar a organizar o leilão. Também Neto Acioli, Tacinho, 

vereadora Janaína e os demais que também queira organizar. Se não queira 

organizar, tenho certeza absoluta que vão ajudar. Pode contar conosco para 

resgatar essa tradição que é do leilão de Nossa Senhora das Brotas”. 

Padre Luiz Antônio – Paróquia de Nossa Senhora das Brotas 

“Meu muito obrigado e os meus sinceros votos de um Feliz Natal, um prospero 

Ano Novo, repleto de paz, de saúde e principalmente de união, porque a união 

é que faz a força. Quando o vereador Rudinho veio aqui falar, ele pediu a 

benção e foi grato pela minha visita. Mas, gostaria de dizer que a visita do padre 



e a benção, de nada importa se o coração daqueles que estão para receber, não 

quiserem aceitá-la. Então, que estejamos de coração aberto a mudança, o 

tempo do advento que estamos celebrando este convite. Deixarmos de lado a 

divisão e unindo-nos, caminharmos rumo ao céu, que é o desejo de todos nós.  

Que o Senhor esteja convosco, que por intercessão de Nossa Senhora das 

Brotas, abençoe em nome de Deus todo poderoso, Pai, Filho e Espirito Santo. 

Muito obrigado a todos”. 

DSCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS      

Emenda Modificativa do Projeto de Lei número 012/2022, que altera o artigo 

4º do Projeto de Lei número 12 de 15 de setembro de 2022. Em votação e em 

discussão: 

Vereador Mauricio Tenório 

“Voto favorável, porque o parecer da Casa foi favorável, pois não tem nada de 

erro nesta Emenda, ela é Constitucional, está dentro do Regimento. Então, ela 

não tem nenhum erro e por isso voto a favor dela. Nem estou prejudicando 

ninguém. Voto a favor dela e depois a favor do Orçamento, porque não voto 

contra Orçamento. Agora, Orçamento tem que ser discutido. Essa 

suplementação que o Orçamento está dando, é para cobrir as emendas que 

vem de Brasília, que vem o Estado. Então, não tem nada de 5% de 

suplementação que atrapalhe ninguém”. 

Vereador Tacinho 

“Voto contra. Estou de acordo com o nobre vereador Mauricio Tenório, a 

emenda é legal. Cabe a cada um da gente analisar. Como há minutos atrás eu 

disse na Tribuna, eu tenho dúvidas, quase que certeza, que a exemplo da 

Guarda Municipal, que não está no Orçamento o aumento, então, precisa-se de 

suplementação. Suplementação essa que sempre foi dada nos outros Governos, 

até mais de 40%. Então, na minha opinião é desnecessária essa emenda. Mas, 

respeito e tenho o livre arbítrio de votar contra ou a favor”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Gostaria só de dizer que para não ter muita delonga, que sou a favor da 

emenda, mas que se decida do jeito que vocês acharem”. 

Vereador Anderson Medeiros 



“Deixar claro que a emenda não está prejudicando ninguém. Não tá tirando 

nada de ninguém. Está tudo dentro da Lei”. 

Vereadora Janaína do Cal 

“Como foi falado aqui anteriormente por alguns vereadores, é tão notório que 

essa emenda de 5% afetaria sim a vocês. A Lei Orgânica chegou aqui no final de 

outubro e o projeto é datado de agora. Então, o Poder Executivo estava 

estudando ainda isso, mas ele não está incluso no Orçamento. Então, vai sim 

vim desta suplementação. Se a emenda for aprovada, vai ter que vim um outro 

projeto, mais demora para essa tramitação e quem vai sofrer no momento, é o 

bolso do Guarda Municipal. Como Comissão de Justiça, colocamos que a 

emenda está dentro da legalidade, vem pra apreciação e votação do Plenário”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Diante mão gostaria de deixar claro que sou contra ao Projeto de redução da 

suplementação, até porque, no ano passado, esta Casa aprovou a 

suplementação nos mesmos moldes que vai ser aprovada hoje, com os 40%. O 

que temos que prestar contas a população é que a gestão deu conta do recado, 

a gestão pegou todo o Orçamento, remanejou onde tinha que ser remanejado, 

fez as reformas que o município precisa. Aplicou mais recursos na Saúde, na 

Segurança, na Ação Social e, é por isso, que mais uma vez me sinto tranquilo em 

aprovar o Orçamento com uma suplementação de 40% e, se por acaso o recurso 

for utilizado de forma indevida, pode botar a conta para o vereador Anilson 

Júnior pagar, pois, tenho certeza que com a gestão responsável que nós temos, 

não passaremos por maus bocados”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Voto contra essa emenda, pela redução da suplementação, por entender, por 

ver o trabalho da gestão que vem usando de forma regular os recursos 

financeiros, por entender, como a nobre vereadora Janaína citou, o projeto da 

Guarda chegou aqui agora a pouco, após o encaminhamento do Orçamento, 

então, precisa sim de suplementação. Quando as emendas dos deputados 

chegam a nosso município, elas precisam ser usadas. Então, precisa de 

suplementação para não ter que devolver essas emendas. A questão do parecer 

da Comissão é legal, qualquer vereador tem o dinheiro de apresentar emenda 

em qualquer valor que achar coerente, mas que na votação aqui é outra coisa”. 



PROJETO DE LEI que Dispõe sobre a Estimativa e a Receita e da fixação das 

Receitas e Despesas dos Poderes Executivo e Legislativo para o exercício 2023. 

Em discussão e votação: 

Vereador Mauricio Tenório 

“Sobre a discussão do Orçamento já disse que o meu voto é favorável. Vou 

fiscalizar, pois é o dever do vereador. Quero mostrar a população atalaiense que 

foi votada a emenda por 4 votos favoráveis e 9 votos contra. Outra coisa, esse 

negócio de dizer que vai prejudicar a Guarda, isso tudo é balela. O Orçamento 

do município está com folga suficiente para fazer o que quiserem e não vai 

prejudicar ninguém. Os vereadores que votaram já estão com o queijo do reino 

em casa e o vinho, resolvido. Sei como funciona, porque já fui líder. Os 

vereadores aqui sabem como funciona e se quiser discutir o mérito, eu digo a 

ele a população. Agora, pra votar tiveram que pegar o queijo”. 

Vereador Tacinho 

“Aprovo sim e todo mundo é saber que nós vamos aprovar. Agora, queria ouvir 

das pessoas que estão falando em queijo do reino, que seja mais explicito. Que 

diga o que é o queijo do reino e prove. Tem que provar senhor presidente. 

Estou perguntando, porque na gestão passada não fui lidero pelo vereador 

Mauricio, pois estava fora. Então, não sei o que é queijo do reino. Eu aprovo o 

Orçamento, com queijo do reino, coalho, nem gosto de queijo. Estou 

aprovando, porque confio na gestão e sei que está sendo empregado o recurso 

público, bem empregado. Outra coisa que fico me perguntando, porque o nobre 

vereador Mauricio, na gestão passada, que ele era líder, gestão que todos vocês 

lembram como era, a maravilha que era. Olhe quantas folhas de pagamento do 

funcionário público, tem do inicio desse mandato até agora. Até o dia 30 vai ser 

paga mais”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Gostaria de pedir ao senhor presidente mais pulso, pois estão passando de um 

minuto cada. Gostaria de dizer que sou a favor ao Orçamento, nunca votei 

contra, sempre que fui situação ou oposição, tenho que votar par dar o apoio 

que o município merece para fazer a sua administração”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Nunca votei contra Orçamento nesta Casa. Vereador chega aqui e fala que os 

que estão votando a favor estão pegando queijo do reino. E os que são oposição 



e estão votando a favor do Orçamento, estão pegando o quê? Se a coisa é 

errada, porque estão votando a favor? Vamos fazer uma oposição com mais 

respeito, com mais coerência. Jamais vou chegar aqui e dizer que os vereadores 

estão pegando alguma barganha para votar a favor, mas sim vai da consciência 

de cada um”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Questão de emenda quem votou é balela, como sempre querem iludir a 

população. Não tem explicação e coerência você votar numa emenda de 5% a 

favor e depois votar a favor do Orçamento com 40%. Então, tenha a 

hombridade quem votou a favor de apenas 5% de suplementação, que vote 

contra ao Orçamento de 40, senão você está mentindo e desfazendo o que fez 

há um minuto atrás. Totalmente incoerente uma coisa com a outra”. 

Vereadora Janaína do Cal 

“Também voto favorável ao Orçamento. Não há o que se discutir. Parabenizo ao 

vereador Fernando Vigário, pois isso aqui é um assunto para ser tratado com 

seriedade. Pra quem não sabe, está só com brincadeiras, com piadas ou com 

filmagens desnecessárias, a gente aqui somos 13 pessoas que estamos agora 

votando no destino de quase 50 mil habitantes, para um ano inteiro, em todas 

as áreas e para o salário de todos os servidores. Isso aqui deveria ser tratado 

com mais seriedade”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Eu uso critérios técnicos para se discutir o Orçamento. Trabalho com números, 

com estudo aprofundado. E, preciso deixar bem claro pra população que se 

pegar queijo do reino é eu ter acesso livre na Saúde do município de Atalaia, 

para resolver problema de exames, de cirurgias do município, ter acesso livre a 

Secretaria de Educação para resolver os problemas dos alunos  e dos colegas 

professores, manda queijo do reino pra cá, que sei onde vou aplicar.  

Como fui citado, nós fazíamos parte do Grupo de Guardião que era comandado 

pelo vereador e que em 2020 saímos derrotados das urnas e fomos procurados 

pela atual gestão para aprovar o Orçamento com 40% de suplementação. E, o 

nosso companheiro foi o primeiro a aprovar, porque tinha outros interesses, 

alguma malicia que felizmente não conseguiu encaixar no Governo atual. É 

lamentável. O Governo atual usa o Orçamento destinado para a população e 

por isso tem o meu aval e a minha aprovação”. 



Vereador Anderson Medeiros   

“Acho que essa questão de queijo do reino dito pelo Mauricio é com relação a 

emenda e não ao Orçamento. Não vou votar contra o projeto, vou fiscalizar, ou 

votar e fiscalizar. Recebi agora uma mensagem no meu telefone que diz que os 

40% é para pagar os cargos que tem muito, não tem nada haver com a Guarda. 

É cargo por fora, nada haver com a Guarda que é efetiva e está dentro do 

Orçamento do município. Esse extra é para pagar a folha de fora. Não adianta 

vereador querer chegar aqui e confundir a cabeça do povo, todo guarda é 

inteligente suficiente para saber o que está se conversando aqui. Aqui se tem 

duas faces, conheço o caráter de todo mundo. Sabemos que não são todos, mas 

muitos aqui tem uma personalidade e lá fora em outra. Volto a dizer que nunca 

fui contra o projeto, estou achando a suplementação demais. Como estão 

achando pouco os 40%, vou acompanhar e fiscalizar. Sei que não são todos que 

vão fiscalizar, mas eu vou”.      

   


